

# VODOHOSPODÁŘSKÉ SDRUŽENÍ OBCÍ ZÁPADNÍCH ČECH SE SÍDLEM V KARLOVÝCH VARECH

dobrovolný svazek obcí registrovaný OkÚ Karlovy Vary pod poř.č.1/1993 dne 9.2.1993

---

## Závěrečný účet svazku obcí za rok 2005 Rozbor hospodaření VSOZČ

Úvod

- 1) Hospodaření VSOZČ
- 2) Investiční výstavba VSOZČ
  - a) Stavební investice na území Karlovarského, Středočeského a Ústeckého kraje
  - b) Stavební investice na území Plzeňského kraje
  - c) Strojní investice a automatizace
- 3) Majetek VSOZČ

- Přílohy:
1. Plnění rozpočtu VSOZČ za rok 2005
  2. Zdroje na investiční výstavbu a jejich čerpání v letech 2004 až 2005
  3. Přehled přijatých investičních dotací, grantů EU a příspěvků na investice v roce 2005
  4. Plán investic pro Karlovarský, Středočeský a Ústecký kraj na rok 2005
  5. Plán investic pro Plzeňský kraj na rok 2005
  6. Přírůstky majetku za rok 2005
  7. Hodnota majetku členů VSOZČ k 31.12.2005 v pořizovacích cenách
  8. Čerpání investic leden-prosinec 2005 v Karlovarském, Středočeském a Ústeckém kraji
  9. Čerpání investic leden-prosinec 2005 v Plzeňském kraji
  10. Zpráva nezávislého auditora o ověření účetní závěrky za rok 2005.

### Úvod

Sledovaný rok 2005 byl v pořadí již třináctým rokem existence sdružení obcí západních Čech k zajištění provozu a správy vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu, založeným na principu cenové a investiční solidarity a jednotné správy o pronajatý majetek. Účel našeho sdružení ani jeho zásady nemusely být od doby založení měněny, což svědčí o stabilitě vztahů členů sdružení jako vlastníka vodovodů a kanalizací a jejich provozovatelem. Stabilitu našeho sdružení i nadále udržovala poměrně příznivá cena vodného a stočného, která zůstala nominálně v úrovni ceny v hlavním městě Praze a zůstala nižší než v převážné většině sousedních obcí a měst, které nejsou členy sdružení.

V průběhu roku 2005 se zvýšil počet členů našeho sdružení. Do VSOZČ vstoupila obec Lestkov (okres Tachov). V březnu podala žádost o vstup do našeho sdružení obec Staré Sedlo v okrese Sokolov. Rada žádost projednala a doporučila ji odložit s ohledem na členství obce ve Vodohospodářském sdružení měst a obcí Sokolovska, kde podmínky pro vystoupení obce nejsou bez sankcí. Z podnětu obce Abertamy se uskutečnilo koncem října jednání o vstupu obce do sdružení. V polovině listopadu oznámila obec, že do sdružení nevstoupí a svá zařízení si nechá provozovat jinou společností než jsou Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a.s. (dále jen VAK). K 31.12.2005 bylo členy VSOZČ 82 měst a obcí a 2 dobrovolná sdružení

obcí. Z Karlovarského kraje (50 měst a obcí), Plzeňského kraje (26 měst a obcí a 1 dobrovolný svazek), Středočeského kraje (1 obec) a Ústeckého kraje (5 měst a obcí a 1 dobrovolný svazek). VSOZČ působí na území o rozloze 2 250 km<sup>2</sup> (2,8% rozlohy ČR), v kterém bydlí trvale 177 100 obyvatel (1,7% občanů ČR). V průběhu roku 2005 nepožádal o vystoupení ani nevystoupil z VSOZČ žádný člen.

V oblasti přípravy rozvoje vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu se pozornost soustředila na akce „Karlovy Vary – regionální vodohospodářský projekt“ o předpokládaných nákladech 320 mil. Kč a „Čistá Berounka – etapa 1“ o předpokládaných nákladech 460 mil. Kč. Na realizaci obou staveb obdrží sdružení podpory z programů EU. První uvedená stavba bude zahájena v roce 2006. Podařilo se zajistit další prostředky z programů EU PHARE CBC pro dostavbu kanalizace v Jenišově, kanalizaci v Hájku a Horním Lesově a rekonstrukci ČOV v Merklíně. Všechny uvedené dotace zajistil náš smluvní partner VAK. Nezdařilo se dokončit projektovou přípravu na napojení Dlouhé Lomnice a Stružné včetně Žalmanova pro odpor některých vlastníků pozemků na kterých má být vodovod uložen. Tito vlastníci využívají skutečnosti, že Vojenská ubytovací a stavební správa v Plzni odmítá povolit uložení vodovodu do pozemků ve Vojenském újezdu Hradiště a požadují neúměrné náhrady. Vzrůstají těžkosti při převádění pozemků ve vlastnictví České republiky na sdružení nebo jeho členy na kterých máme umístěny objekty na jímání, akumulaci a čerpání vod.

V oblasti realizace rozvoje lze pozitivně hodnotit ukončení stavby „Horní Slavkov - vodovod“ o celkovém nákladu 30 mil. Kč. Na zhotovení stavby byla využita dotace ze státního rozpočtu.

V průběhu sledovaného roku byl podle požadavku Evropské komise schválen dodatek smlouvy o provozování vodovodů a kanalizací mezi VAK a našim sdružením tak, aby smlouva o provozování lépe odrážela nejlepší mezinárodní praxi. Dodatek smlouvy m.j. upravuje počty členů komisí při výběrovém řízení na zakázky sdružení, výnosy z dvojího využití majetku.

Našemu smluvnímu partneru VAK se zdařilo úspěšně projednat a dohodnout prominutí plateb dodatečných odvodů do státního rozpočtu v celkové částce 228 mil. Kč za nedodržení podmínek využití dotací na dokončené a provozované stavby „ČOV Karlovy Vary“ (stavba ukončena v červnu 2003) a „Vodovodní přivaděč Ostrov – Karlovy Vary“ (stavba ukončena v říjnu 2000).

Činnost svazku byla řízena usneseními Valné hromady a Radou. Valná hromada zasedala v průběhu roku dvakrát. Rada VSOZČ jednala v průběhu roku čtyřikrát. Ve vedení Rady VSOZČ nedošlo ke změnám. Předsedou sdružení zůstává p. Ing. Jaroslav Vojta, starosta města Žlutice. Místopředsedy sdružení jsou p. Mgr. Vladimír Kulháněk, člen zastupitelstva statutárního města Karlovy Vary a p. Ing. Václav Svoboda, místostarosta města Tachov.

Návrh závěrečného účtu, resp. rozboru hospodaření svazku za rok 2005 je zpracován v souladu s částí pátou zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů ve znění pozdějších předpisů. Před projednáním a schválením Valnou hromadou VSOZČ bude zveřejněn ve všech obcích, které jsou členy sdružení.

## **1) Hospodaření VSOZČ**

Svazek účtuje dle vyhlášky č. 505/2002 Sb. a Českých účetních standardů č. 501 až 522 a hospodaří v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů dle schváleného rozpočtu. Rozpočet VSOZČ na rok 2005 byl sestaven a schválen na 27. zasedání Valné hromady dne 19.11.2004 jako vyrovnaný s příjmy 96 450 tis.Kč a výdaji 96 450 tis.Kč. V průběhu roku byl rozpočet měněn 2 rozpočtovými opatřeními, kterými se původní rozpočet navýšil na 131 839 tis.Kč v příjmech i výdajích. Poslední rozpočtové opatření, které se již maximálně blíží skutečnostem roku 2005, bylo projednáno na 55. jednání

Rady VSOZČ dne 18.1.2006 jako návrh rozpočtového opatření č. 2 pro rok 2005 a doporučeno Valné hromadě VSOZČ ke schválení.

Skutečné příjmy VSOZČ v roce 2005 dosáhly celkové výše 131 839 tis.Kč (viz příloha č. 1). Byly tvořeny nájemným ve výši 87 100 tis.Kč, výnosy z dividend 8 027 tis.Kč a ostatními nedaňovými příjmy v souhrnné výši 36 712 tis.Kč. Ostatní příjmy v sobě zahrnují především příjmy z investičních dotací a příspěvků na investice celkem za 26 722 tis.Kč (viz příloha č. 3) a splátku půjčky od obce Konstantinovy Lázně ve výši 9 664 tis.Kč, která jí byla v roce 2004 poskytnuta svazkem na investiční akci „Zásobení vodou Konstantinových Lázní a Bezručicka z ÚV Žlutice – 2. stavba“ do doby než obdrží finanční pomoc z programu SAPARD a příslušnou vratku DPH od finančního úřadu.

Investiční výdaje VSOZČ v roce 2005 činily celkem 84 393 tis.Kč, z toho z vlastních zdrojů 45 614 tis.Kč a z cizích zdrojů, tj. z investičních dotací, příspěvků, úvěrů a půjček, 38 779 tis.Kč. V roce 2005 obdrželo VSOZČ od finančního úřadu v Karlových Varech na svůj běžný účet vratku DPH v rámci změny režimu ve výši 15 840 tis.Kč a vratku DPH z podílu Phare u investiční akce Region Perninského vrchu ve výši 327 tis.Kč. Tyto mimořádné příjmy snižují hodnotu pořízeného majetku, a proto se vykazují jako minusová položka mezi investičními výdaji. Ve skutečnosti tedy VSOZČ vynaložilo v roce 2005 na investiční činnost ještě o 16 167 tis.Kč více prostředků, tj. celkem za 100 560 tis.Kč. Podařilo se tak financovat investiční výstavbu roku 2005 a současně snížit rozestavenost investic ve VAK a závazek z neuhrazených faktur za investice od VAK.

Neinvestiční výdaje VSOZČ činily v roce 2005 celkem 11 111 tis.Kč. Tato částka je však výrazně ovlivněna výslednou hodnotou plateb DPH ve výši 4 415 tis.Kč. Bez této položky by svazek vykázal za rok 2005 běžné výdaje za 6 696 tis.Kč. Největší měrou se na těchto výdajích podílejí nákladové úroky z úvěrů a půjček ve výši 2 882 tis.Kč spolu s bankovními zárukami ve výši 162 tis.Kč. Na služby VAK vynaložilo VSOZČ v roce 2005 1 999 tis.Kč, na služby organizační včetně cestovného 426 tis.Kč, na služby peněžních ústavů mimo bankovní záruky 155 tis.Kč.

S účinností od 1.9.2004 se VSOZČ stalo plátcem daně z přidané hodnoty. Veškeré platby DPH, jak u přijatých zdanitelných plnění, tak u uskutečněných zdanitelných plnění, včetně vypořádání s finančním úřadem, jsou vykazovány v položce rozpočtové skladby č. 5362 Platby daní a poplatků. Na rozdíl od roku 2004, kdy byla výsledná hodnota plateb DPH záporná, převažovaly v roce 2005, a to vzhledem k úhradám některých faktur z roku 2004, úhrady přijatých zdanitelných plnění (přijaté faktury) nad platbami u uskutečněných zdanitelných plnění (vydané faktury za nájemné VAK). Pokud se ale na DPH podíváme z hlediska předpisů, a to prostřednictvím daňových příznání k DPH, pak rok 2005 vychází jako téměř vyrovnaný vůči finančnímu úřadu, protože suma daňové povinnosti činí 4 183 tis.Kč a suma nadměrných odpočtů 4 293 tis.Kč.

Svazek v roce 2005 vynaložil celkem 47 764 tis.Kč na splácení investičních úvěrů a půjček, tj. 8 300 tis.Kč na splátky půjček od SFŽP, 35 864 tis.Kč na splátky bankovních úvěrů a 3 600 tis.Kč na splátku návratné finanční výpomoci od ministerstva zemědělství.

V průběhu roku 2005 si svazek v souvislosti s financováním investiční výstavby půjčil celkem 12 057 tis.Kč, a to 4 101 tis.Kč od Komerční banky a 7 956 tis.Kč od Českomoravské záruční a rozvojové banky.

Přezkoumání hospodaření a finanční audit účetní závěrky svazku za rok 2005 byl proveden na základě smlouvy s auditorkou paní Ing. Jitkou Náhlovskou, Ph.D., která o tom vydala závěrečné zprávy (v příloze č. 10).

Ukazatel dluhové služby, tj. podíl splátek úvěrů a půjček včetně úroků k celkovým vlastním příjmům, činil v roce 2005 0,50 (v r. 2004 byl 0,38, v r. 2003 0,45).

## **2) Investiční výstavba**

Plán jmenovitých investičních akcí pro rok 2005 byl sestaven obdobně jako v letech předchozích odděleně pro Plzeňský kraj a pro Karlovarský, Ústecký a Středočeský kraj. Plány byly projednány v investičních komisích, v Radě VSOZČ a schváleny na zasedání Valné hromady dne 10.6.2005. Investiční výstavba se realizovala v průběhu roku 2005 podle schválených plánů. Komentář k jednotlivým stavbám je uveden v následujícím textu.

Celkem bylo na přímou investiční výstavbu vynaloženo 77 605 tis. Kč, z čehož 23 310 tis. Kč představovaly dotace z rozličných zdrojů. Rok 2005 byl ve znamení přípravy investic z kohezních fondů.

V tomto roce se dokončila tendrová dokumentace stavby Karlovy Vary – regionální vodohospodářský projekt a v závěru roku byly zahájeny jednotlivé soutěže na zhotovitele a správce stavby. Rovněž v tomto roce byla zpracována a podána žádost o podporu z fondu soudržnosti na projekt Čistá Berounka – etapa I a rovněž byla vydána územní rozhodnutí na jednotlivé stavby + zpracovány projekty pro stavební povolení.

V roce 2005 se podařilo zahájit stavbu kanalizace v Jenišově z programu PHARE, získat podporu pro výstavbu kanalizace v Hájku a Sadově téhož programu a být úspěšným žadatelem na rekonstrukci ČOV Vejprty z programu INTERREG IIIA. Vedle těchto staveb za podpory EU pokračovala úzká spolupráce s krajskými úřady a buď přímo VSOZČ nebo jednotlivé obce byly příjemci řady dotací ve všech krajích (Měděnec, Vejprty, Sadov, Velichov, Kokašice, Halže, Svojsín). Na úrovni národních programů byla situace poněkud jiná. Kromě dokončení přivaděč pro Horní Slavkov (Ministerstvo zemědělství ČR) nedošlo k realizaci žádné z významnějších investičních akcí.

Z celkového pohledu je možno konstatovat, že se investiční výstavba trvale komplikuje, projektová příprava včetně výběru zhotovitelů je složitější, nepřehlednější a zdlohavější. Ukazuje se, že realizace stavby samotné v procesu výstavby představuje nejjednodušší a nejjasnější etapu.

## **KARLOVARSKÝ, ÚSTECKÝ A STŘEDOČESKÝ KRAJ**

### **Bečov - prodloužení vodovodu u nádraží**

Stavba je dokončená a zkolaudovaná.

### **Bochov – prodloužení vodovodu u školy**

Stavba je dokončená a zkolaudovaná.

### **Hájek, Liščí díra – vodovod**

Projektová příprava je ukončena, vydáno stavební povolení. Akce bude financována plně z rozpočtu obce, která přesouvá její realizaci do roku 2006.

### **Hory – prodloužení vodovodu za komunikací**

Projekt hotov. Požádáno o stavební povolení.

### **Chodov - kanalizace u sídliště**

Stavba je dokončená a je požádáno o kolaudaci.

### **Karlovy Vary, Krokova ul. - kanalizace**

Probíhá projektová příprava pro vydání územního rozhodnutí.

### **Karlovy Vary , Pražská ul. – vodovod (IV. etapa)**

V rámci stavebního řízení bylo vydáno MZdr - ČIL negativní stanovisko k umístění čerpací stanice. Z tohoto důvodu bylo odstoupeno od původního návrhu umístění čerpací stanice. Do projektového řešení byl doplněn i propojovací řad pod Imperiálem. Je požádáno o stavební povolení. Realizace stavby v 1. pol. 2006.

### **Karlovy Vary, přemostění Tuhnice - vodovod**

Stavba souvisí s realizací nové komunikace a mostu přes Ohři . Projektová příprava je ukončená. Realizace stavby musí být časově sladěná s výstavbou kruhového objezdu, který se v roce 2005 nebude realizovat.

### **Ostrov, H.Žďár, napojení věznice – kanalizace**

Stavba řeší čerpání splaškových vod z věznice do veřejné stoky. V místě stávající ČOV bude po jejím odstavení vystrojena nová ČSOV a novým výtlakem délky cca 300 m budou splašky čerpány do stávající stoky procházející současným areálem Škoda. Projektová příprava a stavební řízení je ukončeno. Zahájení stavby závisí na konečném stanovisku Správy vězeňské služby, která zrušení ČOV přehodnocuje.

### **Ostrov , Jáchymovská ul. - kanalizace**

Stavba je dokončená a požádáno o kolaudaci.

### **Pernink, Abertamy – obchvat vodovodu**

Projekt řeší převedení vody směr Pernink mimo vodovodní síť Abertam. Projekt a stavební řízení dokončeno proběhl i výběr zhotovitele. Realizace odsunuta s ohledem na uvažovaný vstup obce Abertamy do VSOZČ.

### **Pila k Telenci - vodovod**

Jedná se prodloužení stávajícího vodovodu o 193 m a napojení 9 ks objektů domovními přípojkami.. Projektová příprava dokončena a v současné době je požádáno o stavební povolení. Předpoklad jeho vydání 11/2005. Realizace přejde do r.2006.

### **Radošov - prodloužení vodovodu**

Jde o napojení levého břehu Ohře na vodovodní síť. Projektová příprava ukončena, požádáno o stavební povolení.

### **Regin Perninský vrch – dokončení stavby**

Jedná se o finanční náklady na vyrovnání smluvního vztahu s Metrostavem, finálním zhotovitelem již ukončené stavby.

### **Sadov, Bor – vodovod**

Probíhá projektová příprava .Stavba řeší novou trasu vodovodu umístěnou do státní komunikace v západní části obce Bor, mimo soukromé pozemky. Projekt pro stavební povolení bude do října 2005.

### **Sadov, Dolní Lesov – kanalizace**

Stavba řeší novou kanalizační stoku od zaústění v Sadově až ke st. silnici v Dolním Lesově včetně odpojení septiku . První etapa byla v délce 330 m postavena v roce 2004. V letošním

roce pokračuje druhá etapa do Dolního Lesova v délce 697 m. Obě etapy jsou plně hrazeny z rozpočtu Obce Sadov. Stavba byla dokončená v červnu a je zkolaudovaná.

#### **Stružná, Žalmanov – přivaděč a úpravy na síti.**

Stavbou je řešena problematika přepojení stávající distribuční sítě v Žalmanově na nový přivaděč ze Stružné. Jedná se o výměnu části rozvodů za kapacitnější profil a výměnu armatur na síti. Stavba je dokončená a je požádáno o kolaudaci.

#### **Teplá, u. ČSA a Slunečná - kanalizace**

Aktualizace původního projektu pro stavební povolení na novou kanalizaci v ul. Slunečná se zaústěním do stávající stoky v ul. ČSA byla provedena. Součástí řešení je i ČSOV a výtlač podchycující splašky z části stoky v ul. ČSA. Stavba je rozdělena na dvě samostatné funkční části. První část řešící gravitační odvedení splašků ze stávající zástavby s napojením do ul. ČSA je dokončena. Kanalizace druhé části včetně ČSOV bude provedena v roce 2006 jako samostatná stavba.

#### **Velichov – kanalizace, II. etapa**

Jde o rozšíření stokové sítě v obci v lokalitě nad kostelem. Investice je realizovaná etapově za finanční spoluúčasti obce. V roce 2004 byla provedena I. etapa v rozsahu 412. tis Kč. V letošním roce byla zahájena samostatná druhá etapa i s účastí finančního příspěvku Krajského úřadu Karlovarského kraje. Stavba je dokončená a zkolaudovaná.

#### **Vejprty – rekonstrukce Hálkova a Myslbekova ul. vodovod**

Stavba je dokončená a zkolaudovaná. Definitivní povrchy komunikací budou provedeny v koordinaci s MÚ po zimním období.

#### **Vejprty, ČOV – změna aeračního systému**

V závěru roku byla uvedena do provozu aktivační nádrž na ČOV, která vznikla z původního kalového sila, Díky tomu došlo k navýšení látkové kapacity ČOV a je možno likvidovat omezeném objemu na čistírně fekální znečištění bez omezení provozu. Dále se připravuje kompletní rekonstrukce ČOV v rámci programu INTERREG IIIA.

#### **Kovářská – rek. kanalizace u rybníka**

Stavba dokončena. Jednalo se o přespádování kanalizace v úseku, kde docházelo k opakovanému ucpání v důsledku sedimentace transportovaných splašků.

#### **Vejprty – rek. šoupatových uzlů**

Akce dokončena. Jednalo se o zvýšení ovladatelnosti sítě města za pomoci rekonstrukce poupatových uzlů.

#### **Měděnec - kanalizace, vodovod**

Stavba je dokončená a zkolaudovaná. Živičné povrchy místních komunikací budou provedeny až po zimním období v roce 2006.

#### **Loučná, Háj – vodovod, III. etapa**

V současné době je zpracováván projekt rozšíření vodovodu v obci. Projekt pro stavební povolení bude v r. 2006. Realizace stavby se předpokládá za podmínky zajištění fin. podpory.

### **Nové Hamry – vodovod**

Probíhá projektová příprava na stavbu nového vodovodu v lokalitě nad nádražím. Dle požadavku obce byl rozšířen rozsah stavby o další lokalitu. K tomu bylo nutné doplnit územní řízení k již vydanému územnímu rozhodnutí. Ukončené stavební řízení a zahájení stavby se předpokládá v roce 2006 za předpokladu zajištění finanční dotace.

### **Jenišov – kanalizace**

Výběr zhotovitele proveden veřejnou soutěží. Stavba byla zahájena v prosinci. Plánované dokončení v červenci 2006. Realizována bude s účastí finančního příspěvku z fondů EU. Režim stavby je sledován na pravidelných kontrolních dnech. Současně probíhá koordinace stavby s plynofikací obce která probíhá ve stejném čase a ve společném staveništi.

### **Čistá Berounka , 1.etapa – kohezní fondy**

Projekt řeší odkanalizování a čištění odpadních vod povodí řek Mže, Úterského potoka, a horní Střely. Celkový počet dílčích projektů je 23 v celkovém objemu investičního nákladu 340 mil. Kč. Z toho na území okr. K.Vary 5 projektů.

Pokračují práce na projektové přípravě ve stupni projektu pro územní řízení.

### **Regionální vodohospodářský projekt Karlovy Vary ( fond soudržnosti, býv.ISPA)**

Projektové práce a inženýrská činnost pro zajištění stavebního povolení jsou ukončeny. Dále byly zahájeny práce na realizační dokumentaci staveb a soutěžní dokumentaci pro výběr zhotovitele stavby. Soutěž na správce stavby byla zrušena a její opakování časově posunuto do 1.čtvrtletí 2006.

Současně v 1 čtvrtletí bude uskutečněno výběrové řízení na dodavatele stavby. Předpoklad zahájení stavby je ve 2. čtvrtletí 2006, dokončení r. 2007.

Stavba zahrnuje samostatné projekty v následujícím složení:

#### **- Karlovy Vary – rekonstrukce kanalizace**

Připravují se rekonstrukce sedmi hlavních lokalit kanalizačních stok na území města

#### **- Karlovy Vary – ČOV rekonstrukce kalového hospodářství**

#### **- Karlovy Vary – ČOV denitrifikace**

Pod tímto titulem probíhá příprava další pokračující rekonstrukce čistírny odpadních vod Drahovice.

#### **- Horní Slavkov – výstavba nové ČOV**

Projekt řeší výstavbu nové městské čistírny „na zelené louce“.

#### **- Ostrov – rekonstrukce a intenzifikace ČOV**

Dokončení celkové rekonstrukce a dostavby stávající čistírny odpadních vod dle aktualizovaného projektu.

#### **- Jáchymov – kanalizace**

V rámci stavby budou zrekonstruovány a doplněny stoky v sedmi ulicích města. Dále bude provedeno napojení Nového Města novou stokou na kanalizační síť Jáchymova včetně likvidace nevyhovující ČOV.

#### **- Nová Role - kanalizace**

Projekt zahrnuje vybudování kanalizace v Mezirolí a její napojení na stokovou síť v Nové Roli.

#### **- Chodov - kanalizace**

Stavba obsahuje dílčí rozšíření a rekonstrukci stávající stokové sítě na území města.

## **Horní Slavkov – přívod pitné vody**

V rámci celkového řešení problematiky zásobování H.Slavkova pitnou vodou, byly jako samostatné přípravné stavby zrealizovány a převzaty :

1.etapa - Vodovod v úseku Stanovice – VDJ Stanovice - byl dokončen v roce 2001

2.etapa - VDJ Stanovice - dokončen v roce 2002

Pro rozhodující 3.etapu z vodojemu Stanovice do ČS surové vody Krásný Jez byl proveden výběr zhotovitele včetně smluvního zajištění v roce 2003. Přidělení finančních prostředků státní dotace MZe ČR bylo uskutečněno až ve 4.čtvrtletí 2004. Z tohoto důvodu bylo uskutečněno zahájení stavby v 11/2004. Stavební práce probíhaly dle přepokládaného časového plánu, smluvní termín dokončení stavby byl dodržen a v prosinci přešla stavba po ukončeném přejímacím řízení do provozu. Současně bylo zahájeno kolaudační řízení veřejnou vyhláškou. Kolaudace nabude právní moci počátkem ledna 2006.

## **H. Slavkov, přívod PV – doprovodné akce**

Jedná se o akce spojené se zkapacitněním dopravní trasy v úsecích mimo stavbu přivaděče pro Horní Slavkov.

## **Chodov, Hrnčírská – kanalizace**

Jednalo se o dokončení stavby z minulých let.

## **Vojkovice , kanalizace a ČOV**

Jednalo se o dokončení stavby z minulých let.

## **Chodov, ČOV – doplnění technologie**

Jedná se přípravu akce na posílení výkonu ČOV při odstraňování dusíkatého znečištění. Realizace bude navazovat v roce 2006.

## **Chodov, S.Chodovská – rekonstrukce vodovodu**

Pokračování stavby z minulého roku.

## **Žlutice, vodovod a kanalizace u školy**

Akce dokončena, je zařazena do plánu 2006. Realizace proběhla v závěru roku.

## **K. Vary, S. Role – přeložka vodovodu**

Akce dokončena. Jednalo se o přeložku poruchového vodovodu z prostoru pod hřištěm ve S. Roli.

## **K. Vary, Sedlec – přeložka kanalizace**

Akce dokončena. Jednalo se o přeložku kanalizace v prostoru parku, kde oproti dokumentaci nebylo možno zajistit přeložku odkanalizování stávajících RD.

## **K. Vary, Kpt. Jaroše – přepojení vodovodních přípojek**

Akce dokončena. V rámci výstavby světelné křižovatky Chebská, Kp. Jaroše. Došlo k odstavení jednoho z vodovodních řadů a přípojky byly přepojeny na jiný stávající řad.

## **Pernink, rekonstrukce vdj.**

Akce dokončena, V roce 2006 bude budována přípojka elektro. Jednalo se o uvedení do provozu původního vodojemu, který byl v minulosti odstaven mimo provoz.

**B. Dar – rek. výtlaku z ÚV Myslivny**

V závěru roku proběhla rekonstrukce části výtlakového řadu z ÚV v prostoru výstavby obchvatu obce Boží Dar.

**Chodov –rekonstrukce poupatových uzlů**

Akce dokončena.

**Merklín, ÚV - rek. jímacího objektu**

Úprava koryta a jímacího objektu zahájena. Stavba bude dokončena po skončení zimního období.

**Ostrov, Mánesova rekonstrukce šoupatových uzlů**

Akce dokončena.

**K. Vary, Gagarinova vodovod**

Rekonstrukce vodovodu Pe 160 v délce 22 m. Akce ukončena.

**K. Vary. Doubí rek. šoupatových uzlů**

Akce dokončena.

**Stanovice armaturní šachta**

Akce dokončena. Jednalo se o úpravy funkčnosti armaturní šachty mezi Kolovou a Hájem.

**Sadov .rekonstrukce vodovodu**

Výměna vodovodního potrubí pod st.komunikací v Sadově a Lesově. Stavba ukončena.

**Sedlec – vodovod**

Rekonstrukce stávajícího vod.řadu do Čankova. Stavba dokončena.

**K. Vary, Tašovice – rek. šoupátkových uzlů**

Akce dokončena.

**K. Vary, Rolava - rek. vodovodu**

Výměna 10 m stávajícího vodovodního potrubí. Akce dokončena.

**N. Role Mezirolí – rek. armatur**

Akce dokončena.

**K. Vary, Počernická - vodovod**

Výměna stávajícího poruchového vodovodu v délce 30 m . Stavba dokončena.

**K. Vary, Sachrův Dvůr - výměna armatur**

Akce dokončena.

**Jáchymov, Dukelských hrdinů – kanalizace**

Provedena rekonstrukce kanalizační stoky DN 300 v délce 32,5 m . Akce dokončena.

**Tatrovice - rek. armatur**

Akce dokončena.

## **K. Vary, Drahovice ČOV – intenzifikace**

Dokončení stavby z minulých let.

---

### **PLZEŇSKÝ KRAJ**

#### **Bezručice – úpravy na vodovodní síti**

Jedná se o zokruhování vodovodní sítě v ul. Poštovní, Školní, a Plzeňská. Stavbu provádí naše provozní středisko vodovodů PS 05 Toužim. V ul. Poštovní byly práce realizovány v 12/2005, v ul. Školní a Plzeňské budou realizovány v roce 2006. Akce je hrazena z fin. prostředků VSOZČ.

#### **Bor, ul. Nádražní - kanalizace**

Akce byla realizována PS 09,12 a 21. Je dokončena v 12/2004 mimo asfaltových povrchů v komunikaci. Ty byly částečně dokončeny v poddodávce PS 09 VaK KV, a.s. fa. STRABAG Stříbro. Dokončení oprav narušených asfaltových povrchů bude provedeno v rámci celkové rekonstrukce komunikace, chodníků a parkovacích ploch, jejíž investorem je město Bor, s naším finančním příspěvkem v rozsahu oprav narušených asfaltů. Nový termín zahájení celkové rekonstrukce se předpokládá v roce 2006.

#### **Erpužice – kanalizace**

Akce řeší odkanalizování RD v jižní části návsi včetně OÚ, prodejny Jednoty a rekonstruovaného objektu bývalé školy. Akce je dokončena a vložena do majetku VSOZČ. Byla provedena naším provozním střediskem PS 09. Akce byla hrazena z fin. prostředků VSOZČ.

#### **Chodský Újezd, Dolní Jadruž – vodovod**

V roce 2004 realizována PS 22 první část vodovodu a to napojení příváděcích vodovodních řadů do obce na skupinový vodovod Tachov-Bor-Planá. Akce byla realizována naším provozním střediskem PS 22, je dokončena, zkolaudována a vložena do majetku VSOZČ. Akce byla hrazena z fin. prostředků VSOZČ.

#### **Chodský Újezd, Horní Jadruž – vodovod**

V roce 2004 realizována PS 22 první část vodovodu a to napojení příváděcích vodovodních řadů do obce na skupinový vodovod Tachov-Bor-Planá. Akce byla realizována naším provozním střediskem PS 22, je dokončena, zkolaudována a vložena do majetku VSOZČ. Akce byla hrazena z fin. prostředků VSOZČ.

#### **Kokašice – vodovod**

Akce řeší zokruhování vodovodních řadů v obci a využití vodojemu Krasíkov. Akce byla realizována naším provozním střediskem PS 05 v náhradním termínu 12/2005. Akce je hrazena z fin. prostředků VSOZČ.

### **Přimda – kanalizace**

Akce řeší přepojení stávající stoky pod objektem restaurace na stoku v komunikaci. Akce je v současné době dokončena a je požádáno o její kolaudaci. Akce byla realizována v 10-11/2005 naším provozním střediskem PS 09. Akce byla hrazena z fin. prostředků města Přimdy, jako 100% finanční příspěvek VSOZČ.

### **Přimda ČOV – zatrubnění odtoku z ČOV**

Akce řeší odvedení vyčištěné vody z ČOV do vodoteče a zatrubnění odlehčených vod z odlehčovací komory před areálem ČOV a osazení česlic na odlehčených vodách. Akce je připravována projekčně Vodohospodářským podnikem Plzeň. Akce byla zařazena do plánu investic VSOZČ k realizaci v roce 2006.

### **Přimda, Újezd pod Přimdou – vodovod**

Akce řeší výstavbu nových rozvodných vodovodních řadů v obci. Na akci proběhlo zadávací řízení a byl vybrán zhotovitel stavby, jímž je naše provozní středisko vodovodů PS 21 Tachov. Vzhledem k tomu, že nebyla poskytnuta státní finanční podpora z Ministerstva zemědělství ČR bude stavba financována se 100% finančním příspěvkem města Přimdy VSOZČ. Akce je zahájena a bude dokončena v roce 2006.

### **Staré Sedlo – úprava vody (doplnění filtru do vodojemu)**

Akce řeší osazení filtru do vodojemu Staré Sedlo z důvodu odstranění železa a manganu z dodávané vody do spotřebiště čerpané z vrtu. Akce je zahájena a realizována naším provozním střediskem PS 12 a bude dokončena v 1.Q. 2006.

### **Stříbro, ul. Jakoubkova – kanalizace**

Stavba je dokončena, zkolaudována a vložena do majetku VSOZČ.

### **Svobodka, ÚV – rekonstrukce**

V současné době je provedeno odvětrání objektu sedimentace a filtrace. Pokračování prací v měření a regulaci, silnoproudých rozvodech na objektu ČS surové vody, vodojemu prací a surové vody a chlorovně bude v roce 2006. Práce bude provádět naše provozní středisko PS 14.

### **Svojšín – kanalizace v centru obce**

Akce řeší výstavbu v západní části v centra obce. Akce je ve výstavbě provádí ji fa. BPT Kladruby. Financována je z fin. prostředků obce, VSOZČ a dotace z k KÚ Plzeň. Akce bude dokončena v roce 2006.

### **Svojšín – vodovod**

Akce řeší výměnu vodovodního řadu v západní části centra obce. Její realizace probíhá s výstavbou stoky. Řad je vyměněn přípojky jsou přepojeny, zbývá dokončit terénní úpravy a osazení poklopů šoupat a ventilů. Dokončení akce bude provedeno v 1.Q 2006. Akce je hrazena z fin. prostředků VSOZČ.

### **Tachov, ul. Americká – kanalizace**

Realizace stoky a kanalizačních přípojek je dokončena rovněž již celková rekonstrukce vozovky, jejíž objednatelem bylo Město Tachov. VSOZČ uhradí poměrnou část v rozsahu narušených asfaltů. Vyspravení nad rámec celkové rekonstrukce komunikace již bylo provedeno. Akce je zařazena do majetku VSOZČ.

### **Bor, Kurojedy – vodovod**

Akce řeší připojení obce výstavbou nových rozvodných řadů na vodovod pro domov důchodců. Akce je financována z rozpočtu města Bor s fin. podporou KÚ Plzeň. Stavba je dokončena, zkolaudována a vložena do VSOZČ. Akce byla realizována naším provozním střediskem vodovodů Tachov PS 21.

### **Cebiv – vodovod IV. etapa**

Akce řeší prodloužení vodovodního řadu do severovýchodní části obce, která je poslední lokalitou v obci bez vodovodu. Akce byla realizována naším provozním střediskem PS 22 Stříbro, financována obcí Cebiv s finanční podporou od KÚ Plzeň ve výši 250 tis. Kč. Akce je dokončena zkolaudována a vložena do VSOZČ.

### **Halže, západ - odkanalizování**

Akce je realizována firmou B.P.T. Kladruby. Akce je věcně rozšířena o výstavbu stok v dalších dvou ulicích. Akce hrazena z prostředků VSOZČ a účelové dotace od KÚ Plzeň, která byla přidělena VSOZČ ve výši 2.900,-tis. Kč. Akce bude dokončena v 1. pololetí 2006 .

### **Kokašice – dostavba kanalizace (III. etapa)**

Akce je dokončena naším provozním střediskem PS 09. Na akci získala obec Kokašice účelovou dotaci od KÚ Plzeň ve výši 200,- tis. Kč. VSOZČ přispělo na výstavbu v plánované výši 230,- tis. Kč. Zbývající část byla hrazena obcí Kokašice. Akce je vložena do VSOZČ.

### **Přimda, přeložka vodovodu a kanalizace**

Akce dokončena. Dokončení asfaltů.

### **Halže – rekonstrukce vodovodu**

Jedná se o výměnu vodovodních řadů z oceli, které jsou uloženy v úsecích výstavby kanalizačních stok (akce: Halže, západ odkanalizování) tj. v ul. Lesní, Luční a Žďárské. Akce je hrazena z prostředků VSOZČ.

### **Erpužice - vodovod**

Akce dokončena. Provedena rekonstrukce původního ocelového rozvodu, který se nově napojoval na zdroj vody.

### **Kladruby, Milevská - vodovod**

Akce dokončena. Jednalo se o rekonstrukci vodovodu v Milevské ulici, která vykazovala četné poruchy.

### **Studánka – úprava zdroje vody**

Vzhledem k zatápní prostoru zhlaví vrtu při zvýšené hladině ve vrtu bylo provedeno prodloužení pažnice vrtu a nástavba zhlaví vrtu včetně nového zákrytu a instalace dávkovacího čerpadla dezinfekčního roztoku.

### **STROJNÍ INVESTICE VSOZČ 2005 (veškeré údaje jsou uvedeny Kč)**

<b>Karlovarský, Ustecký, Středočeský kraj</b>		
20587256	K. Vary, Drahovice ČOV - Čerpadla FLYGT 3127,3152	121 322,98
30629256	K. Vary, Drahovice ČOV - Čerpadlo Hidrostal	51 000,00
20586148	K.Vary, Vysílač rek.rozv. 6kV	227 900,09
30537216	Chodov, ČOV podávací čerpadla	44 000,00
30551256	N.Role, ČOV - míchadlo	115 500,00
30563146	K.Jez, ÚV - rekonstrukce ČS	970 548,25
30564126	H.Slavkov, Ležnice - rek.stroj.části VDJ	526 429,69
20556116	K.Vary, Sokolský vrch - průtokoměr	45 950,72
20518116	Libkovice, rek.měření průtoku	60 245,50
30511256	Útvina ČOV, dmychadlo AERZEN	77 065,00
	<b>CELKEM</b>	<b>2 239 962,23</b>
<b>Plzeňský kraj</b>		
30534246	Tachov, ČOV, samočistící česle	357 380,00
30585956	Tachov, ČOV plyn.kompresor	98 700,00
30519956	Stříbro, ČOV - kompresor	163 295,34
	<b>CELKEM</b>	<b>619 375,34</b>

## AUTOMATIZACE OBJEKTU

objekt	název zařízení	částka	technický popis
Karlovy Vary ČOV-11115	navýšení technologické datové sítě a řídicího systému	41 909,82	doplnění programového vybavení a připojení nových částí
Svobodka ÚV-41514	navýšení řídicího systému	102 178,56	doplnění programového vybavení a připojení nových částí
Kovářská VDJ-61211	rozšíření měřicí ústředny ELPRO(505)	30 200,47	doplnění programového vybavení a připojení nových částí
Vítkova Hora VDJ-11118	Měřicí ústředna Allan-Bradley MLX	42 353,19	kompletně vybavená měřicí ústředna včetně přepětových ochrann
Kolová(pro Pílu) ČS-13712	Měřicí ústředna Allan-Bradley MLX	97 870,06	kompletně vybavená měřicí ústředna včetně přepětových ochrann
Bor ČOV-41213	navýšení řídicího systému	37 320,73	doplnění programového vybavení a připojení nových částí
Horní Blatná VDJ 62 m3-13311	Měřicí ústředna ELPRO(105)	85 413,09	kompletně vybavená měřicí ústředna včetně přepětových ochrann a přenosového zařízení
Kosnarová VDJ-11119	rozšíření - Měřicí ústředna SLC signalizační zařízení pro přenos poruchových stavů	65 085,45	doplnění a rozšíření měřicí ústředny vypracování programu, zapojení a oživení
ČS Olš.vrata-11121	stavů ČSOV Olš.vrata,Krach,Hůrky	33 152,70	rozvaděče, komunikace
K.Vary,Stará Role-11127	rozšíření - rekonstrukce rozvodny 22 kV	227 900,09	komplexní rekonstrukce stávající rozvodny vysokého napětí na ČS Vysiláč

### 3) Majetek VSOZČ

Během roku bylo převzato do majetku VSOZČ za 149 254 tis.Kč, z toho majetek vložený obcemi do správy a hospodaření svazku činil 79 864 tis.Kč (viz příloha č. 6).

Celkem VSOZČ spravuje k 31.12.2005 vodohospodářský majetek v objemu 4 041 402 tis.Kč.

Majetek VSOZČ, se kterým hospodaří, lze rozvrhnout do 3 skupin:

- majetková účast ve VAK K.Vary, a.s., kde VSOZČ vlastní 57 745 ks akcií, tj. 46,76 % základního kapitálu VAK KV s cenou v účetnictví 51 006 tis.Kč
- vodohospodářský majetek nadobecního charakteru v objemu 1 479 078 tis.Kč
- vodohospodářský majetek obecního charakteru v objemu 2 562 324 tis.Kč (viz příloha č. 7). Tento majetek podléhá při jeho prodeji nebo pronájmu schválení příslušného obecního zastupitelstva.

Majetek nadobecního charakteru je zatížen zástavním právem k ČOV Karlovy Vary, ČOV Jáchymov, ÚV Březová, ÚV Plavno a ÚV Žlutice. Dále je v zástavě na půjčku od obcí 24 565 ks akcií VAK Karlovy Vary, a.s. Těmito zástavami jsou ručeny dosud nesplacené investiční úvěry a půjčky v celkové výši 209 225 tis.Kč k datu 31.12.2005.

Rozbor hospodaření VSOZČ za rok 2005 zpracovali Ing. Bartoš, Jan Čimera, Ing. Frček MBA, Ing. Holásková, Ing. Krabcová, Petra Kučerová, Ing. Stehlík, Karel Voldřich a Ing. Bíba.

Karlovy Vary, březen 2006

## VODOHOSPODÁŘSKÉ SDRUŽENÍ OBCÍ ZÁPADNÍCH ČECH

Plnění rozpočtu VSOZČ k 31.12.2005

v tis. Kč

	Příjmy:	Položka rozp.skladby	Paragraf	Rok 2005 rozpočet	Rok 2005 RO č. 1/2005	Rok 2005 RO č. 2/2005	Rok 2005 skutečnost
1	Nájemné z infrastruktury celkem	2132	2310	88 500	87 400	87 100	87 100
2	z toho:						
3	z kompl.pronájmu pův.VSOK ve výši odpisů	2132	2310	85 000	83 969	83 294	83 294
4	dtto - Tachovsko	2132	2310	0	0	0	0
5	z nájemného nad odpisy	2132	2310	3 500	3 431	3 806	3 806
6	z toho: krátkodobý pronájem	2132	2310	1 000	1 000	700	700
7	Výnosy z dividend	2142	2310	7 950	8 027	8 027	8 027
8	Ostatní nedaň.příjmy - dotace ze SF, SR, obcí, krajů a j.p.	2,3,4xxx		0	18 130	36 712	36 712
9	Celkem			96 450	113 557	131 839	131 839

	Výdaje:						
10	Investiční činnost z vlastních zdrojů:	61	2310	45 117	49 095	45 627	45 614
11	z toho:						
12	z vlast. zdrojů na inv.výstavbu (původní VSOK)	61xx	2310	44 556	44 556	41 159	20 638
13	ostatní - snížení rozpracovanosti IV VSOZČ ve VAK	61xx	2310	0	3 070	3 070	23 578
14	investiční úroky - kapitalizované	61xx	2310	561	1 469	1 398	1 398
15	Materiál	513x	2310	30	30	21	21
16	Úroky z úvěrů a půjček nákladové	5141	2310	5 909	3 137	2 882	2 882
	Kurzové ztráty	5142	2310	500	0	0	0
17	Služby VAK	5166	2310	1 999	1 999	1 999	1 999
18	Služby organizační včetně cestovního (příkazní sml.)	5166	2310	430	430	426	426
19	Audit	5166	2310	75	75	75	75
20	Ostatní náklady vč. práv.služeb	5xxx	2310	906	1 302	5 600	5 613
21	Příspěvek na provoz. nákl. sdruž. Halže, Vejprty	5169	2310	60	95	95	95
22	Investiční činnost z cizích zdrojů (dot.,půjček,apod.)	61xx	2310		23 912	38 779	38 779
23	Celkem			55 026	80 075	95 504	95 504
24	Saldo			41 424	33 482	36 335	36 335

	Financování z tuzemska						
	krátkodobé	81		41 424	33 482	36 335	36 335
25	krátkodobé přijaté půjčky	8113					
26	uhrazené splátky krátkod.prij.půjček	8114					
27	změna stavu krtk.prostř.na bank.účtech	8115				628	628
	dlouhodobé						
28	dlouhodobé přijaté půjčky	8123			-5 782	-12 057	-12 057
29	splátky SFŽP (návrtné půjčky)	8124		8 300	8 300	8 300	8 300
30	splátky úvěrů obcím	8124		0	0	0	0
31	splát. úvěru bankovních úvěrů	8124		29 524	27 364	35 864	35 864
32	splátky návratné finanč.výpomoci	8124		3 600	3 600	3 600	3 600

33	Výdaje včetně financování			96 450	113 557	131 839	131 839
----	---------------------------	--	--	--------	---------	---------	---------

Vodohospodářské sdružení obcí západních Čech - Studentská 328/64, Karlovy Vary

**Zdroje na investiční výstavbu VSOZČ a jejich čerpání v letech 2004 a 2005**

Tvorb a čerpání zdrojů v tis. Kč		Skutečnost 2004	Skutečnost 2005
1	Nájemné z komplexního pronájmu ve výši odpisů	81 243	83 294
2	Nájem nad odpisy a krátkodobý pronájem	4 600	3 806
3	<b>Nájemné VSOZČ celkem</b>	<b>85 843</b>	<b>87 100</b>
4	Dividendy od VaK	4 810	8 027
5	Vratka zdrojů z dotace a vratka DPH (změna režimu, Phare)	874	16 167
6	Ostatní příjmy	2 028	885
7	<b>Zdroje celkem</b>	<b>93 555</b>	<b>112 179</b>
8	Náklady na provoz VSOZČ (bez nákl.úroků a záruk)	3 122	3 157
9	DPH (od 1.9.2004 veškeré platby DPH, tj. výdaje i příjmy)	-3 293	4 415
10	Vlastní zdroje ze zůstatku na b.ú. k 1.1.	483	
11	Navýšení zdrojů o zálohy ze VSOZČ	80	
12	<b>Zdroje na inv. výst. celkem</b>	<b>94 289</b>	<b>104 607</b>
<b>Č E R P Á N Í:</b>			
13	<b>Splátky : SFŽP</b>	<b>8 300</b>	<b>8 300</b>
	Bečov - kanalizace	1 820	1 820
	Lišany, ČOV a kanaliz.	1 000	1 000
	Bor u Tachova, rek.ČOV	664	664
	Čankov-Rosnice, kanalizace	852	852
	Bezručice - kanalizace	392	392
	Chodov	3 572	3 572
14	<b>Splátky úvěrů celkem:</b>	<b>11 490</b>	<b>19 200</b>
	od obcí (16 600 tis.Kč)	5 890	
	KB Ostrov. přivaděč (32 000 tis.Kč)	3 400	3 400
	KB ČOV Jáchymov, Bečov (29 388 tis.Kč)	0	8 000
	KB Bocho, Pernink-PD, ČOV KV, K.Lázně, Vojkov. (42 mil.Kč)	1 000	5 700
	KB Perninský vrch (31 mil.Kč)	1 200	2 100
15	<b>Splátky úroků z úvěrů a půjček, vč.záruk (kapitaliz.)</b>	<b>1 377</b>	<b>1 421</b>
	KB Bocho, Pernink-PD, ČOV KV, K.Lázně, Vojkov.	213	111
	KB Perninský vrch	1 002	902
	KB Horní Slavkov, přivaděč PV	3	94
	KB Zásob.K.Lázní, 2.stavba	94	189
	SFŽP Bezručice - kanalizace	36	28
	obec Sadov - KV reg.VH projekt (1 000 tis.Kč)		62
	obec Pšov - KV reg.VH projekt (180 tis.Kč)		12
	KB-bank.záruka na půj.SFŽP-Bezručice, kan.	29	23
16	<b>Splát.úroků z úvěrů a půjč.(náklad.)</b>	<b>4 167</b>	<b>3 044</b>
	splátky úroků z úvěru od obcí	1 577	878
	KB Ostrov. přivaděč	619	481
	KB ČOV Jáchymov, Bečov	432	327
	SFŽP Bečov, kan. - úrok	198	143
	KB Bocho, Pernink-PD, ČOV KV, K.Lázně, Vojkov.	1 015	976
	SFŽP Lišany ČOV a kanal.	52	32
	SFŽP Čankov-Rosnice, kanalizace	62	45
	KB-bank.záruka na půj.SFŽP-Bečov	150	116
	KB-bank.záruka na půj.SFŽP-Čankov	62	46
17	<b>Splátky MZe (ČMZRB)</b>	<b>9 784</b>	<b>11 764</b>
	Ostrov, přivaděč (36 000 tis.Kč)	3 600	3 600
	ČMZRB ČOV K.Vary (58 735 tis.Kč)	6 184	6 184
	ČMZRB K.L.-Bezručice, přiv. 1.stavba (25 748 tis.Kč)		1 980
18	<b>Splátky c e l k e m</b>	<b>35 118</b>	<b>43 729</b>
19	<b>Ostatní výdaje:</b>	<b>7 216</b>	<b>1 237</b>
	Rezerva na DPH	2 061	
	Ostatní invest.náklady - invest.přísp.Stružná, Vojkovice, K.Lázně	3 724	
	Ostatní invest.náklady - invest.přísp.Měděnec, Kokašice		742
	Ostatní invest.náklady - půjčka z vl.zdrojů K.Lázním	1 349	
	Úhrady faktur z předch.roku	82	
	Realizovné kurzové ztráty a jiné mimoř.nákl.spoj.s pořizov.inv.		495
20	<b>Mezisoučet zdrojů na investič. výstavbu</b>	<b>51 955</b>	<b>59 641</b>
21	Závazky vůči VaK	-308	23 578
22	<b>Zůstatek zdrojů z VAK</b>	<b>52 263</b>	<b>36 063</b>

## Přehled přijatých investičních dotací, grantů EU a příspěvků na investice v roce 2005

v Kč

Číslo	Investiční akce	Investiční dotace		Granty EU		Příspěvky na investice	
		Poskytovatel	Kč	Fond	Kč	Poskytovatel	Kč
1	Čistá Berounka - I. etapa	Plzeňský kraj	5 000 000,00	x	x	x	x
2	Halže, západ - kanalizace	Plzeňský kraj	2 900 000,00	x	x	x	x
3	Horní Slavkov - přivaděč pitné vody	MZe ČR	7 396 000,00	x	x	x	x
4	Lišany - vodovod a kanalizace	x	x	x	x	Obec Lišany	500 000,00
5	Přimda - kanalizace	x	x	x	x	Město Přimda	211 003,00
6	Region Perninského vrchu	SFŽP ČR	6 062 457,00	x	x	x	x
7	Stružná, Žalmanov - přivaděč, úpravy na síti	x	x	x	x	Obec Stružná	192 769,00
8	Teplá, ul. Sluneční a ČSA, kan.a vodov.část A	x	x	x	x	Město Teplá	981 862,00
9	Újezd pod Přimdou - vodovod	x	x	x	x	Město Přimda	993 815,84
10	Vejprty - rekonstr.armaturních uzlů v ul.Tylově	Ústecký kraj	363 000,00	x	x	x	x
11	Vejprty - rekonstr.vodovodu na náměstí	Ústecký kraj	699 000,00	x	x	x	x
12	Velichov - kanalizace	Karlovarský kraj	890 323,00	x	x	Obec Velichov	281 782,00
13	Žlutice - vodovod a kanalizace u školky	x	x	x	x	Město Žlutice	250 037,00
<b>Celkem</b>		<b>x</b>	<b>23 310 780,00</b>	<b>x</b>	<b>0,00</b>	<b>x</b>	<b>3 411 268,84</b>

Celkem od SFŽP	6 062 457,00
Celkem od MZe	7 396 000,00
Celkem od Karlovarského kraje	890 323,00
Celkem od Ústeckého kraje	1 062 000,00
Celkem od Plzeňského kraje	7 900 000,00
<b>Celkem dotace</b>	<b>23 310 780,00</b>

Celkem dotace, granty EU a příspěvky 26 722 048,84


**Plán investic VSOZČ pro Karlovarský, Středočeský a Ústecký kraj na rok 2005**

veškeré údaje uvedeny v tis. Kč

navrženo IK: 15.4.2005

schválen radou VSOZČ: 29.4.2005

schválen valnou hromadou VSOZČ dne: 10.6.2005

číslo akce	název	pořizovací náklad celkem	prostavěno nebo vydáno na PD atd.	pro rok 2005				2006 a dále	
				vlastní finance VSOZČ	finance obcí	dotace + st. půjčky	komerční úvěry	celkem	zajištěné finance
<b>Investiční akce v roce 2005</b>									
	Bečov - prodloužení vodovodu u nádraží	100		100	0	0	0	100	
	Bochov - prodloužení vodovodu u školy	100		100	0	0	0	100	
	Háječek - Liščí díra - vodovod	400		0	400	0	0	400	
	Hory - prodloužení vodovodu za komunikaci	450		225	225	0	0	450	
	Chodov - kanalizace sídliště	1 900		1 900	0	0	0	1 900	
	K. Vary, Kroková - kanalizace	750		750	0	0	0	750	
	K. Vary, Pražská - vodovod (IV. etapa)	1 500		1 500	0	0	0	1 500	
	K. Vary, přemostění Tuhnice - vodovod	800		800	0	0	0	800	
30425219	Ostrov, H. Zďár - napojení věznice Ostrov	800		800	0	0	0	800	
	Ostrov, Jáchymovská - kanalizace	1 500		1 500	0	0	0	1 500	
	Permink - obchvat vodovodu okolo Abertam	1 000		1 000	0	0	0	1 000	
30426119	Píla, K. Telenci - vodovod	450		450	0	0	0	450	
	Radošov - prodloužení vodovodu	700		350	350	0	0	700	
	Region Perminký Vrch dokončení stavby	580		580	0	0	0	580	
	Sadov, Bor - vodovod	1 000		0	1 000	0	0	1 000	
	Sadov, Dolní Lesov - kanalizace a ČSOV	1 400		0	1 400	0	0	1 400	
30427119	Stružná, Žalmanov - přivaděč + úpravy na síti	400		200	200	0	0	400	
	Teplá, ČSA ul. - kanalizace	3 400		1 700	1 700	0	0	3 400	
	Vejpřtsko	2 000		2 000	0	0	0	2 000	
	Velichov - kanalizace (II. etapa)	1 000		500	500	0	0	1 000	
		<b>20 230</b>	<b>0</b>	<b>14 455</b>	<b>5 775</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>20 230</b>	
<b>Prímé investiční akce VSOZČ</b>									
	Nové Hamry - vodovod	1 500		0	750	750	0	1 500	
	Jenišov - kanalizace	13 080		1 020	1 020	4 500	0	6 540	6 540
	Čistá Berounka - etapa I.	2 000		2 000	0	0	0	2 000	
	Bochov - intenzifikace a modernizace ČOV								
	Bor - kanalizace								
	Halže - ochrana vodního zdroje (ČOV Halže)								
	Chodová Planá - intenzifikace a modernizace ČOV								
	Chodová Planá - kanalizace								
	Kladruby - intenzifikace a modernizace ČOV								
	Kladruby - kanalizace								
	Konstantinovy Lázně - intenzifikace a modernizace ČOV								
	Milíkov - modernizace UV, kalová koncovka								
	Lučina - ochrana vodního zdroje								
	Stříbro - intenzifikace a modernizace ČOV								
	Stříbro - kanalizace								
	Stříbro - Milíkov - kanalizace								
	Svobodka - modernizace UV, kalová koncovka								
	Tachov - intenzifikace a modernizace ČOV								
	Tachov - podchycení přívalových extraviálních vod								
	Tachov - kanalizace								
	Toužim - intenzifikace a modernizace ČOV								
	Toužim - rekonstrukce a zkapacitnění kanalizace								
	Žlutice - intenzifikace a modernizace ČOV								
	Žlutice - modernizace UV, kalová koncovka								
	ISPA	7 000		7 000	0	0	0	7 000	
	Karlovy Vary, ČOV - denitrifikace a kalové hospodářství								
	Karlovy Vary - rekonstrukce kanalizace								
	Ostrov - ČOV								
	H. Slavkov - ČOV								
	N. Role, Meziroll - kanalizace								
	Chodov - kanalizace								
	Jáchymov - kanalizace a likvidace ČOV N. Město								
	Horní Slavkov - vodovod	21 253	1 300	500	0	15 352	4 101	19 953	
		<b>44 833</b>	<b>1 300</b>	<b>10 520</b>	<b>1 770</b>	<b>20 602</b>	<b>4 101</b>	<b>36 933</b>	
	<b>Projektová dokumentace na připravované akce</b>								
	dokumentace			1 500				1 500	
								0	
	<b>Projektová dokumentace celkem:</b>			<b>1 500</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>1 500</b>	
	<b>Ostatní náklady</b>								
	automatizace objektů VSOZČ			1 000				1 000	
	přebírání infrastruktury do VSOZČ			800				800	
	pozemky VSOZČ			150				150	
	strojní investice			942				942	
	<b>Ostatní náklady celkem:</b>			<b>2 892</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2 892</b>	
	Splátky SFŽP			7 244				7 244	
	Splátky úvěrů			21 360				21 360	
	Splátky úroků z úvěru (kapitalizované)			561				561	
	Splátky úroků z úvěru (nákladové)			5 544				5 544	
	Návrat fin. výpomoci od MZe			9 784				9 784	
				<b>44 493</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>44 493</b>	
	<b>Ostatní výdaje</b>			<b>500</b>				<b>500</b>	
	Rezerva na nepředpokládané a dotační akce:			0				0	
	<b>Celkové součty:</b>		<b>1 300</b>	<b>74 360</b>	<b>7 545</b>	<b>20 602</b>	<b>4 101</b>	<b>106 608</b>	
	předpokládané zdroje VSOZČ:			74 360					
	přebytky ( ) nebo nedostatky ( - ):			0					



**Plán investic VSOZČ pro Plzeňský kraj na rok 2005**

veškeré údaje uvedeny v tis. Kč

Příloha č. 5

projednán IK 14.4.2005

projednán radou VSOZČ 29.4.2005

schválen valnou hromadou VSOZČ 10.6.2005

číslo akce	název	pořizovací náklad celkem	prostavěno nebo vydáno na PD atd.	pro rok 2005					2006 a dále	
				vlastní finance VSOZČ	finance obcí	dotace	komerční úvěry	celkem	zajištěné finance	nezajištěné finance
	<b>Investiční akce v roce 2005</b>									
	Bezručice - úpravy na vodovodní síti	200		200				200		
30215219	Bor.ul. Nádražní - kanalizace (asfalty)	4 494	4144	350				350		
30510219	Erpužice - kanalizace	520		520				520		
30321119	Chodský Újezd, Dolní Jadruž - vodovod	1 487	247	1 240				1 240		
30308119	Chodský Újezd, Horní Jadruž - vodovod	519	117	402				402		
30481119	Kokašice - vodovod	168	3	165	0			165		
	Přimda - kanalizace	428		38	390			428		
	Přimda, ČOV - zatrubnění odtoku z ČOV	30		30				30		
	Přimda, Újezd pod Přimdou - vodovod	2 560			1024	1536		2 560		
	Staré Sedlo - úprava vody	500		500				500		
30419219	Stříbro, ul. Jakoubkova - kanalizace	604	502	102				102		
20109159	Svobodka, ÚV - rekonstrukce	1 000		1 000				1 000		
	Svojšíň - kanalizace v centru obce	1 970			640	1 330		1 970		
30508119	Svojšíň - rekonstrukce vodovodu	400		400				400		
30334219	Tachov, ul. Americká - kanalizace	1 649	485	1 164				1 164		
		<b>16 529</b>	<b>5 498</b>	<b>6 111</b>	<b>2 054</b>	<b>2 866</b>	<b>0</b>	<b>11 031</b>		
	<b>Přímé investiční akce VSOZČ</b>									
	Bor, Kurojedy - vodovod	850		50	600	200		850		
30304119	Cebiv - vodovod IV. Etapa	650		50	350	250		650		
30317219	Halže - kanalizace	4 592	957	735		2900		3 635		
30409219	Kokašice - dostavba kanalizace (III. etapa)	717	57	230	230	200		660		
		<b>6 809</b>	<b>1 014</b>	<b>1 065</b>	<b>1 180</b>	<b>3 550</b>	<b>0</b>	<b>5 795</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
	<b>Projektová dokumentace na připravované akce</b>									
	<b>Čistá Berounka</b>			6 375				6 375		
	<b>Bochov – intenzifikace a modernizace ČOV</b>									
	<b>Bor – kanalizace</b>									
	<b>Halže – ochrana vodního zdroje (ČOV Halže)</b>									
	<b>Chodová Planá – intenzifikace a modernizace ČOV</b>									
	<b>Chodová Planá – kanalizace</b>									
	<b>Kladruby - intenzifikace a modernizace ČOV</b>									
	<b>Kladruby – kanalizace</b>									
	<b>Konstantínovy Lázně – intenzifikace a modernizace ČOV</b>									
	<b>Milíkov – modernizace ÚV, kalová koncovka</b>									
	<b>Lučina – ochrana vodního zdroje</b>									
	<b>Stříbro - intenzifikace a modernizace ČOV</b>									
	<b>Stříbro – kanalizace</b>									
	<b>Stříbro – Milíkov – kanalizace</b>									
	<b>Svobodka – modernizace ÚV, kalová koncovka</b>									
	<b>Tachov - intenzifikace a modernizace ČOV</b>									
	<b>Tachov – podchycení přívalových extravilánových vod</b>									
	<b>Tachov – kanalizace</b>									
	<b>Toužim - intenzifikace a modernizace ČOV</b>									
	<b>Toužim - rekonstrukce a zkapacitnění kanalizace</b>									
	<b>Žlutice - intenzifikace a modernizace ČOV</b>									
	<b>Žlutice - modernizace ÚV, kalová koncovka</b>									
	<b>Ch. Planá, M. Hory - přivaděč pitné vody</b>			190				190		
	dokumentace			1 000				1 000		
	<b>Projektová dokumentace celkem:</b>			<b>7 565</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>7 565</b>		
	<b>Ostatní náklady</b>									
	automatizace objektů VSOZČ + strojní investice			533	0	0	0	533		
	přebírání infrastruktury do VSOZČ (Velké Dvorce-vodovod)			100	0	0	0	100		
	<b>Ostatní náklady celkem:</b>			<b>633</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>633</b>		
	Splátky SFŽP			1 056				1 056		
	Splátky úvěrů			0				0		
	Splátky úroků z úvěru (kapitalizované)			0				0		
	Splátky úroků z úvěru (nákladové)			180				180		
	Návrat fin. výpomoci od Mze			1 980				1 980		
				<b>3 216</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>3 216</b>		
	<b>Ostatní výdaje</b>			<b>0</b>				<b>0</b>		
	<b>Rezerva na nepředpokládané a dotační akce:</b>			<b>0</b>				<b>0</b>		
	<b>Celkové součty:</b>			<b>18 590</b>	<b>3 234</b>	<b>6 416</b>	<b>0</b>	<b>28 240</b>		

## Přírůstky majetku za rok 2005

Název stavby	Celková hodnota stavby	z toho	
		vklady obcí	ostatní investoři
Chodová Planá-ČOV TZ	108 278		
Stříbro - Čov TZ	125 233		
K.Vary, ul.T.G.Masaryka II.etapa	5 189 533		
K.Vary -Kat.ochrana Dolní portál	463 274		
K.Vary ul.Sokolovská - rek.šoup.uzlu	140 962		
Rozvadov - technologie ČOV	510 689		
Háj - vodovodní přípojky	122 873		
Horní Slavkov ČOV-výměna technol.	1 857 043		
Pila-vod. a kanal.u pož.zbrojnice	23 009		
Pila -vod. Za kulturním domem	73 939		
Horní Žďár - vod. a kan. pro RD	508 000		508 000
Přimda vodovod	919 617		
Bor ul.Nádražní - odkanal.města	4 313 782		
Háje - odlehčovací stoka	102 091		
Rozvadov - tech.ČOV-proj.dokum.	36 515		
Rosnice - vod.přípojka	12 406		12 406
Vojkovice -ČOV-geodet.zaměření	6 200		
K.Vary-Vila Lutzpw-prodl.vodovodu	98 000		98 000
Pernink - ul. Na školní louce - vod.ř.	1 032 540		
Horní Blatná-ul.Hav.,Bezr.rekonstr.	417 765		
Ruprechtov-vod.-proj.dok a příp.stav	20 450		
Bublava-ČOV a kanl.-proj.dok.příp.s	1 215 307		
K.Vary - ČS Panorama-rekonstruk.	933 126		
Stříbro-kanal.stoka Jakoubkova ul.	604 791		
Bochov-vod.řad	195 391		
Erpužice-kanal.stoka od OÚ	533 437		
Cjhodov-ul.Hrnčířská-kanal.-věcné bř.	20 000		
Bezručicko-II.etapa, proj dokum.	157 267		
Bezručicko-II.etapa, věcné břem.	71 610		
Bezručicko-II.etapa,věcné břem.	10 000		
Bezručicko-II.etapa, věcné břem.	17 475		
Kurojedy-el.přípojka ČOV	56 262		
K.Vary, ČS Panorama-rek.(nav.hod.)	13 472		
Horní Blatná-ul.Hav,Bezr.- nav.hod.	578 541		
Chodov-st.Chodovská-rek.vodovodu	389 549		
Stružná, Žalamnov-propoj.vod.řad	399 177		
Ostrov-ul.Jáchymovská rek.přípojek	356 133		
Chodov-rek.šoupat.uzlů	417 259		
Malý Rapotín-zás.pitnou vodou	358 758		
Tachov-ul.Americká-odkanal.města	1 628 249		
Studánka-zdroje pitné vody	74 514		
Dolní Jadruž-přív.řad-vodovod	1 522 940		
Horní Jadruž-přív.řad-vodovo	542 397		
Žlutice-Libkovice-indukčmí průtokom	60 246		
ČOV Útvina-dmych.AERZEN GM4S	77 065		
ČS Kovářská-čer.Grundfos SP30-8	226 156		

ČS Měděnec-čerp.SP8A,motorMS	144 833		
Kokašice-PD kanal.stoka"B aB1"	81 926		
ÚV Svobodka-zvýšení PC+dáv.čerp.	196 834		
Přimda-kanal.	252 312		
Sedlec-ul.Otovická č.138-kan.přípoj.	20 000		20 000
Otovice-ul.Na pasece-vodovod	80 263		
K.Vary-ulKpt.Jaroše-přep.vod.přípoj.	219 169		
Andělská Hora-provozní řád vodovod	19 580		
Loučná,Háj-vodovod	145 080		
Velichov-kanal.I.etapa	468 537		
Velichov-kanal. II.etapa	1 397 339		
Ostrov-ulJáchymovská-kanalizace	1 355 294		
Bor,Nová Víska-vodovod	1 937		
Veprty-ul.Hálkova,Myslbekova-r.vod.	1 154 947		
Kovářská-kanal.u rybníka	87 954		
Sedlec-kanalizace	180 530		
Stará Role-vodovo	136 911		
Veprty-výměna šoupat.uzlů	496 653		
Chodov-kanalizace sídliště	1 415 408		
K.Vary-Čov samočisticí česle	303 918		
Pernink-rekonstrukce VDJ	239 453		
Bečov nad Teplou-vodovod u nádraž	108 178		
Boží Dar-výtlačný řad z ÚV Myslivny2	239 477		
K.Vary-ČOV tech.dat.sítí a ř.system	41 910		
Svobodka-ÚV SŘTP	102 179		
Kovářská VDJ-MÚ ELPRO	30 200		
Bor ČOV-SŘTP, měření a regulace	37 321		
Kosnarová VDJ-MÚ AB SLC	65 085		
Olšová vrata ČS-MÚ AB MLX	33 153		
Horní Blatná VDJ-MÚ ELPRO	85 413		
Kolová (pro Pílu)-MÚ AB MLX	97 870		
Vítkova hora VDJ-MÚ AB MLX	42 353		
Erpužice-vodovod	195 187		
Kladruby-ul.Milevská-vodovod	235 573		
Jáchymov-ul.Duk.hrdinů-kanalizace	96 192		
K.Vary-Doubí-výměna šoup.uzlů	117 831		
K.Vary-ul.Gagarinova-vodovod	203 152		
K.Vary, Na Rolavě-vodovod	79 835		
K.Vary-ul.Počernická-vodovod	48 391		
K,Vary.Sadov-vodovod	126 655		
K.Vary,Sachrův Dvůr-výměna armatu	179 598		
N.Role,Mezirolí-výměna armatur	37 100		
Sedlec-vodovod	218 532		
Stanovice-výměna armatur,VD Stan.	64 746		
Tašovice-šoupatový uzel	60 833		
Tatrovice-výměna armatur	107 640		
Chodov-ČOV čerpadlo	44 000		
K.Vary,Stará Role-traf.a rozvodna	227 900		
Ležnice VDJ-uzavírací armatury	526 430		
Krásný Jez ÚV,ČS-trubní rozvody	970 548		
Horní Slavkov -přívod pitné vody	30 026 372		
Krásný Les-vodovod	138 567	138 567	
Vrbice VDJ, vrt, vodovod	1 017 859	1 017 859	
K.Vary Hůrky Na Krachu vod,kanal.	4 695 524	4 695 524	
Píla-vod., kanalizace u pož.zbrojnice	421 232	421 232	

Pila-vod.řad za kulturním domem	169 650	169 650
Kolová-splašková kanal.větev C1	632 898	632 898
Horní Slavkov, Nad Výtopnou-II.stav.	3 745 673	3 745 673
Horní Slavkov, Nad Výtopnou-I.stav.	5 466 871	5 466 871
Horní Slavkov,Nad Výtopnou-II.stav.	275 022	275 022
Horní Slavkov,Nad Výtopnou-I.stav.	318 510	318 510
Láz, Vrbice-projektová dokumentace	130 998	130 998
Ruprechtov-vodovod	555 733	555 733
Bublava-kanalizace,ČOV	31 489 143	31 489 143
Okrouhlé Hradiště-prod.vodovodu	695 239	695 239
Chodov-ul.Karlovarská-kanalizace	616 485	616 485
Chodov,Železný Dvůr-vodovod	980 165	980 165
Chodov-pěší zóna-vodovod, kanali.	2 779 538	2 779 538
Lestkov-kanal,ČOV,Boněnov,Hanov	10 657 793	10 657 793
Kolová-prodloužení vod.a kanalizace	220 000	220 000
Chodov-ul.Staroměstská-vod.,kanal.	514 000	514 000
Studánka -kanalizační stoka	958 851	958 851
Kolová.kanal.přípojky č.p.119,132	13 618	13 618
Újezd pod Přimdou-kanalizace síť	2 589 376	2 589 376
kolová-Kovoslužba-vodovod	603 945	603 945
Jenišov lokalita RD u vodojemu I.	1 469 650	1 469 650
Kokašice -kanalizační stoka "B"	892 564	892 564
Andělská Hora-vodovodní řad	7 076 503	7 076 503
Cebiv-vodovod	566 769	566 769
Chodov-ul.Nejdecká-prodloužení vod	171 784	171 784

celkem přírůstky majetku ve VSOZČ  
z toho majetek obcí  
ostatní investoři-dary VSOZČ

149 253 813  
79 863 960  
638 406

Hodnota majetku jednotlivých členů sdružení ke 31.12.2005 v pořizovacích cenách

Příloha č. 7

Majetek členů sdružení VSOZČ

NAZEV OBCE	PC	ZC	NAZEV OBCE	PC	ZC	NAZEV OBCE	PC	ZC
<b>Andělská Hora</b>	17 794 941	17 339 496	<b>Pernink</b>	14 399 033	2 237 258	<b>Bezručice</b>	7 496 244	5 923 315
<b>Bečov nad Teplou</b>	54 797 807	41 571 736	<b>Pila</b>	15 420 013	9 193 207	<b>Bor</b>	42 383 590	40 233 538
<b>Bochov</b>	31 641 202	12 211 893	<b>Pšov</b>	8 541 665	5 453 976	<b>Cebiv</b>	8 458 652	8 167 856
<b>Božičany</b>	3 906 461	1 510 778	<b>Sadov</b>	22 544 254	14 374 734	<b>Ctiboř</b>	3 077 416	2 794 420
<b>Boží Dar</b>	45 681 797	29 305 621	<b>Stanovice</b>	9 175 091	5 469 404	<b>Částkov</b>	3 126 014	3 025 238
<b>Březová</b>	11 553 290	6 930 806	<b>Stráž nad Ohří</b>	4 011 447	1 862 762	<b>Erpužice</b>	4 454 767	4 146 103
<b>Čichalov</b>	531 350	132 041	<b>Stružná</b>	6 370 250	3 696 368	<b>Halže</b>	10 248 107	9 584 975
<b>Dalovice</b>	28 263 335	15 445 710	<b>Štědrá</b>	7 268 139	4 115 687	<b>Chodský Újezd</b>	2 231 707	2 219 827
<b>Děpoltovice</b>	3 663 363	985 319	<b>Tatrovice</b>	7 145 794	7 672 702	<b>Chodová Planá</b>	24 298 641	22 296 114
<b>Hájek</b>	17 664 422	14 915 781	<b>Teplá</b>	19 391 114	13 910 195	<b>Kladruby</b>	23 343 651	21 455 252
<b>Hory</b>	1 919 640	1 307 346	<b>Teplička</b>	74 800	48 409	<b>Konst.Lázně</b>	18 953 347	15 388 555
<b>Horní Blatná</b>	5 700 176	1 731 095	<b>Toužim</b>	40 523 777	22 303 333	<b>Kokašice</b>	9 511 455	8 404 533
<b>Hroznětín</b>	70 351 248	48 958 798	<b>Útvina</b>	14 250 122	8 044 840	<b>Lestkov</b>	9 441 383	9 441 383
<b>Chyše</b>	1 530 683	224 624	<b>Velichov</b>	19 090 645	15 940 137	<b>Milíře</b>	5 263 069	4 936 189
<b>Jáchymov</b>	149 863 851	79 964 042	<b>Verušičky</b>	1 271 437	399 958	<b>Ošelín</b>	1 519 679	1 417 679
<b>Jenišov</b>	5 170 599	4 695 918	<b>Vojkovice</b>	19 195 150	18 863 602	<b>Přimda</b>	42 044 151	41 399 931
<b>Karlovy Vary</b>	370 898 613	182 915 575	<b>Vrbice</b>	1 017 859	1 017 859	<b>Rozvadov</b>	24 801 692	22 610 689
<b>Kolová</b>	35 874 550	27 525 801	<b>Žlutice</b>	16 352 941	6 194 995	<b>Staré Sedliště</b>	5 095 152	4 759 815
<b>Krásné Udolí</b>	5 728 948	2 824 635				<b>Stráž</b>	20 138 922	18 612 234
<b>Krásný Les</b>	4 916 532	2 969 540	<b>Loučná</b>	4 190 732	1 874 804	<b>Stříbro</b>	349 981 945	308 866 529
<b>Kyselka</b>	25 780 377	13 926 790	<b>Měděnec</b>	8 387 526	2 617 245	<b>Staré Sedlo</b>	5 122 879	4 758 487
<b>Merklín</b>	8 991 947	3 620 250	<b>Kovářská</b>	39 852 370	17 237 180	<b>Svojsín</b>	13 099 931	12 175 943
<b>Mírová</b>	3 370 641	2 578 697	<b>Vejpřty</b>	59 073 576	14 763 510	<b>Studánka</b>	13 368 249	13 148 781
<b>Nová Role</b>	40 685 126	20 443 284				<b>Tachov</b>	186 996 829	164 943 963
<b>Nové Hamry</b>	4 516 832	3 291 705	<b>Bublava</b>	32 704 450	32 704 450	<b>Tisová</b>	4 406 358	4 129 818
<b>Otročín</b>	5 208 980	1 686 929	<b>Horní Slavkov</b>	34 116 362	29 835 514	<b>Zadní Chodov</b>	2 962 613	2 932 541
<b>Ostrov</b>	169 937 313	83 243 167	<b>Chodov</b>	129 556 968	123 394 044			
<b>Otovice</b>	22 482 606	12 094 077	<b>Nová Ves</b>	5 011 452	4 830 588	<b>Lišany</b>	31 863 326	29 085 362

## **REKAPITULACE**

<b>Obecní majetek CELKEM:</b>	<b>2 562 324 437</b>	z toho majetek nevyužívaný v PC 1 271 071Kč Teplá-Podhora
<b>Nadobecní majetek</b>	<b>1 479 078 068</b>	
<b>VSOZC CELKEM</b>	<b>4 041 402 505</b>	z toho majetek nevyužívaný v PC 1 271 071Kč Teplá-Podhora

2004/2005  
Komentář k rozdílům v PC - KARLOVY VARY - přehodnoceno rozdělení majetku mezi obecní a nadobecní  
vyčleněn majetek Hory a Andělská Hora (vlastní OÚ)



číslo akce	název investiční akce	celkem prostavěno v Kč					plán 2005 ( v tis. Kč)				
		celkem	zálohy	rozestavěno k datu	vlastní zdroje VSOZČ	jiné zdroje	celkem	vlastní finance VSOZČ	finance obcí	dotace	komerční úvěry
<b>Investiční akce v roce 2005</b>											
30547119	Bečov - prodloužení vodovodu u nádraží	108 178,20	0,00	0,00	108 178,20	0,00	100	100	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	108 178,20	0,00	0,00	108 178,20	0,00	0	0	0	0	0
30506119	Bochov, prodloužení vodovodu u školy	189 891,90	0,00	0,00	189 891,90	0,00	100	100	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	187 192,00	0,00	0,00	187 192,00	0,00	0	0	0	0	0
30478119	Hájek, Liščí díra - vodovod	20 000,00	0,00	0,00	20 000,00	0,00	400	0	400	0	0
30526119	Hory - prodloužení vodovodu za komunilaci	21 127,60	0,00	0,00	21 127,60	0,00	450	225	225	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	14 477,60	0,00	0,00	14 477,60	0,00	0	0	0	0	0
20485319	Chodov - kanalizace sídliště	1 398 816,33	0,00	0,00	1 398 816,33	0,00	1 900	1 900	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	1 381 512,33	0,00	0,00	1 381 512,33	0,00	0	0	0	0	0
30549219	K.Vary, Krokova - kanalizace	41 727,90	0,00	0,00	41 727,90	0,00	750	750	0	0	0
97318119	K.Vary, Pražská - vodovod ( IV.etapa)	655 990,98	0,00	0,00	655 990,98	0,00	1 500	1 500	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	421 941,50	0,00	0,00	421 941,50	0,00	0	0	0	0	0
	K.Vary, přemostění Tuhnice - vodovod	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	800	800	0	0	0
30425219	Ostrov, H.Žďár, napojení věznice Ostrov	4 400,00	0,00	0,00	4 400,00	0,00	800	800	0	0	0
20513219	Ostrov, Jáchymovská - kanalizace	1 355 293,80	0,00	0,00	1 355 293,80	0,00	1 500	1 500	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	1 310 453,80	0,00	0,00	1 310 453,80	0,00	0	0	0	0	0
20529119	Pernink, obchvat Abertam	860 941,75	0,00	0,00	860 941,75	0,00	1 000	1 000	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	829 859,75	0,00	0,00	829 859,75	0,00	0	0	0	0	0
30426119	Pila, K Telenci - vodovod	21 413,00	0,00	0,00	21 413,00	0,00	450	450	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	18 613,00	0,00	0,00	18 613,00	0,00	0	0	0	0	0
30517119	Radošov - prodloužení vodovodu	28 672,82	0,00	0,00	28 672,82	0,00	700	350	350	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	25 172,82	0,00	0,00	25 172,82	0,00	0	0	0	0	0
20070999	Region Perminkého vrchu	78 805,00	0,00	0,00	78 805,00	0,00	580	580	0	0	0
	Sadov, Bor - vodovod	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 000	0	1 000	0	0
	Sadov, Dolní Lesov - kanalizace a ČSOV	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 400	0	1 400	0	0
30427119	Stružná, Žalmanov, přivaděč+úpravy na síti	395 824,81	0,00	0,00	395 824,81	0,00	400	200	200	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	389 414,81	0,00	0,00	389 414,81	0,00	0	0	0	0	0
30301219	Velichov - kanalizace	3 600,00	0,00	0,00	3 600,00	0,00	1 000	500	500	0	0
30512919	Teplá, ČSA ul. - kanalizace	1 106 732,73	0,00	0,00	1 106 732,73	0,00	3 400	1 700	1 700	0	0
	<b>Vejpřtsko</b>	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 000	2 000	0	0	0
20533119	Vejpřty, rek. Hálek. a Myslbečova ul. vodovod	7 499,05	0,00	0,00	7 499,05	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	7 199,05	0,00	0,00	7 199,05	0,00	0	0	0	0	0
30471259	Vejpřty, ČOV - změna aeračního systému	-89 577,90	0,00	0,00	-89 577,90	0,00	0	0	0	0	0
30560219	Kovářská - rek.kanalizace u rybníka	87 954,14	0,00	0,00	87 954,14	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	87 954,14	0,00	0,00	87 954,14	0,00	0	0	0	0	0
20535119	Háj u Loučného, vodovod III. etapa	77 590,60	0,00	0,00	77 590,60	0,00	0	0	0	0	0
30552119	Vejpřty, rek.šoup.uzlů	496 652,69	0,00	0,00	496 652,69	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	496 652,69	0,00	0,00	496 652,69	0,00	0	0	0	0	0
30520999	Měděnec vodovod a kanalizace	38 517,98	0,00	0,00	38 517,98	0,00	0	0	0	0	0
304321190	Loučná, Háj - vodovod	122 872,54	0,00	0,00	122 872,54	0,00	0	0	0	0	0
<b>Celkem</b>		<b>7 032 925,92</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>7 032 925,92</b>	<b>0,00</b>	<b>20 230</b>	<b>14 455</b>	<b>5 775</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

**Přímé investiční akce VSOZČ**

	Nové Hamry - vodovod	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 500	0	750	750	0
30206219	Jenišov - kanalizace	267 226,96	0,00	0,00	267 226,96	0,00	6 540	1 020	1 020	4 500	0
	Čistá Berounka - etapa I.	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 000	2 000	0	0	0
	ISPA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	7 000	7 000	0	0	0
	Jáchymov - kanalizace a likvidace ČOV N.Město	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0	0	0	0	0
301991290	Horní Slavkov - vodovod	622 103,36	0,00	0,00	622 103,36	0,00	19 953	500	0	15 352	4 101
20515119	H.Slavkov, přívod PV - dopr.akce	931 579,62	0,00	0,00	931 579,62	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	782 829,19	0,00	0,00	782 829,19	0,00	0	0	0	0	0



číslo akce	název investiční akce	celkem prostavěno v Kč					plán 2005 ( v tis. Kč)				
		celkem	zálohy	rozestavěno k datu	vlastní zdroje VSOZČ	jiné zdroje	celkem	vlastní finance VSOZČ	finance obcí	dotace	komerční úvěry
<b>Celkem</b>		<b>1 820 909,94</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>1 820 909,94</b>	<b>0,00</b>	<b>36 993</b>	<b>10 520</b>	<b>1 770</b>	<b>20 602</b>	<b>4 101</b>

## Projektová dokumentace na připravované akce

	<b>dokumentace</b>	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 500	1 500	0	0	0
30452219	Bečov, propojení kanalizace	5 600,00	0,00	0,00	5 600,00	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	5 600,00	0,00	0,00	5 600,00	0,00	0	0	0	0	0
30562119	Teplá, Nádražní ul. vodovod	13 988,00	0,00	0,00	13 988,00	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	13 988,00	0,00	0,00	13 988,00	0,00	0	0	0	0	0
30566119	Bochov, Dl.Lomnice, příp. na SV Žlutice	8 800,74	0,00	0,00	8 800,74	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	8 800,74	0,00	0,00	8 800,74	0,00	0	0	0	0	0
30567119	Bečov, prodloužení vodovodu u Benziny	9 940,37	0,00	0,00	9 940,37	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	9 940,37	0,00	0,00	9 940,37	0,00	0	0	0	0	0
30568119	Bor, prodloužení vodovodu	29 396,48	0,00	0,00	29 396,48	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	26 396,48	0,00	0,00	26 396,48	0,00	0	0	0	0	0
30171219	Hájek, kanalizace	326 073,13	0,00	0,00	326 073,13	0,00	0	0	0	0	0
20525259	Vejprty, ČOV - modernizace	2 164 566,44	0,00	0,00	2 164 566,44	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	1 029 301,13	0,00	0,00	1 029 301,13	0,00	0	0	0	0	0
99346119	Velichov - přívod pitné vody	2 930,69	0,00	0,00	2 930,69	0,00	0	0	0	0	0
30555119	K.Vary, Otovice - ul. Na pasece - prodl.vodovodu	80 262,79	0,00	0,00	80 262,79	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	80 262,79	0,00	0,00	80 262,79	0,00	0	0	0	0	0
300821190	Bublava, vodovod	400 218,11	0,00	0,00	400 218,11	0,00	0	0	0	0	0
300852190	Bublava, ČOV a kanalizace	1 215 307,05	0,00	0,00	1 215 307,05	0,00	0	0	0	0	0
30459219	Bochov, odkanalizování části obce	19 590,00	0,00	0,00	19 590,00	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	13 640,00	0,00	0,00	13 640,00	0,00	0	0	0	0	0
30531119	N.Hamry, vodovod v Horních Hamrech	80 000,00	0,00	0,00	80 000,00	0,00	0	0	0	0	0
20514159	Březová, ÚV - katodová ochrana	4 434,80	0,00	0,00	4 434,80	0,00	0	0	0	0	0
20423119	K.Vary, dolní portál - katodová ochrana	452,06	0,00	0,00	452,06	0,00	0	0	0	0	0
30521999	Pernink, pod Kostelní horou v+k	79 023,97	0,00	0,00	79 023,97	0,00	0	0	0	0	0
30183219	Andělská Hora - kanalizace a ČOV	416 567,72	0,00	0,00	416 567,72	0,00	0	0	0	0	0
30601119	Dalovice, Všebořovice - vodovod	5 000,00	0,00	0,00	5 000,00	0,00	0	0	0	0	0
30460119	N.Hamry, vodovod v H.Hamrech	75 040,04	0,00	0,00	75 040,04	0,00	0	0	0	0	0
20536219	Vejprty - kanalizace proj.připrava	669 514,30	0,00	0,00	669 514,30	0,00	0	0	0	0	0
30516119	Dolní Hradiště - vodovod	190 712,34	0,00	0,00	190 712,34	0,00	0	0	0	0	0
<b>Celkem</b>		<b>5 797 419,03</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>5 797 418,13</b>	<b>0,00</b>	<b>1 500</b>	<b>1 500</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

## Ostatní náklady (strojí investice a TEIS VSOZČ)

	automatizace objektů VSOZČ	467 627,23	0,00	0,00	467 627,23	0,00	1 000	1 000	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	467 626,23	0,00	0,00	467 626,23	0,00	0	0	0	0	0
	<b>přebírání infrastruktury do VSOZČ</b>	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	800	800	0	0	0
30523129	Ostrov, Mořičov, VDJ - přebírání infra	2 451,00	0,00	0,00	2 451,00	0,00	0	0	0	0	0
30231149	Kolová - přebírání infra.	4 500,00	0,00	0,00	4 500,00	0,00	0	0	0	0	0
30312149	Stará Role, přebírání infrastruktury	7 804,90	0,00	0,00	7 804,90	0,00	0	0	0	0	0
30522129	Sadov, Podlesí - přebírání infra.	2 604,90	0,00	0,00	2 604,90	0,00	0	0	0	0	0
	<b>pozemky VSOZČ</b>	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	150	150	0	0	0
30305119	Abertamy, Hřebečná - prameniště	300,00	0,00	0,00	300,00	0,00	0	0	0	0	0
	<b>strojí investice</b>	2 239 962,23	0,00	0,00	2 239 962,23	0,00	942	942	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	1 842 577,14	0,00	0,00	1 842 577,14	0,00	0	0	0	0	0
<b>Celkem</b>		<b>2 725 250,26</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>2 725 250,26</b>	<b>0,00</b>	<b>2 892</b>	<b>2 892</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

## Akce mimo plán

30501219	Chodov, Hrnčířská - kanalizace	2 500,00	0,00	0,00	2 500,00	0,00	0	0	0	0	0
20516959	K.Vary, Drahovice ČOV, rek česlí	303 918,00	0,00	0,00	303 918,00	0,00	0	0	0	0	0



číslo akce	název investiční akce	celkem prostavěno v Kč					plán 2005 ( v tis. Kč)				
		celkem	zálohy	rozestavěno k datu	vlastní zdroje VSOZČ	jiné zdroje	celkem	vlastní finance VSOZČ	finance obcí	dotace	komerční úvěry
20588259	K.Vary, ČOV rek.komun.lávek	68 081,40	0,00	0,00	68 081,40	0,00	0	0	0	0	0
30518959	Chodov, ČOV pod čerpadlo	171 369,09	0,00	0,00	171 369,09	0,00	0	0	0	0	0
303022590	Vojkovice, kanalizace a ČOV	6 200,00	0,00	0,00	6 200,00	0,00	0	0	0	0	0
30511119	Ostrov, Jáchymovská - rek.vodovodu	356 133,11	0,00	0,00	356 133,11	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	353 706,86	0,00	0,00	353 706,86	0,00	0	0	0	0	0
30537219	Chodov, ČOV - doplnění technologie	45 820,00	0,00	0,00	45 820,00	0,00	0	0	0	0	0
204331190	K.Lázně - vodovod	178 253,49	0,00	0,00	178 253,49	0,00	0	0	0	0	0
30443119	Chodov, S.Chodovská, rek.vodovodu	6 120,00	0,00	0,00	6 120,00	0,00	0	0	0	0	0
30565999	Žlutice, vodovod a kanalizace u školky	500 074,18	0,00	0,00	500 074,18	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	500 074,18	0,00	0,00	500 074,18	0,00	0	0	0	0	0
30545119	K.Vary, S.Role - rek.vodovodu u hřiště	136 911,37	0,00	0,00	136 911,37	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	133 881,37	0,00	0,00	133 881,37	0,00	0	0	0	0	0
30504119	Sedlec - přeložka kanalizace	180 529,73	0,00	0,00	180 529,73	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	110 529,73	0,00	0,00	110 529,73	0,00	0	0	0	0	0
20557119	K. Vary, Kpt. Jaroše - přepojení vododních přípojek	219 169,22	0,00	0,00	219 169,22	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	219 169,22	0,00	0,00	219 169,22	0,00	0	0	0	0	0
30507129	Pernink, rekonstrukce VDJ	239 453,40	0,00	0,00	239 453,40	0,00	0	0	0	0	0
30527219	Velichov, kanalizace	2 400,00	0,00	0,00	2 400,00	0,00	0	0	0	0	0
30508219	B.Dar, rek. výtaku z ÚV Myslivny	239 476,73	0,00	0,00	239 476,73	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	236 983,88	0,00	0,00	236 983,88	0,00	0	0	0	0	0
30513119	Chodov, rek.šoupatových uzlů	417 258,75	0,00	0,00	417 258,75	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	406 278,75	0,00	0,00	406 278,75	0,00	0	0	0	0	0
30571139	Merklín, ÚV rek.jím.objektu	71 047,00	0,00	0,00	71 047,00	0,00	0	0	0	0	0
20589119	Ostrov, Mánesova rek.šoupat.uzlů	168 930,55	0,00	0,00	168 930,55	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	168 930,55	0,00	0,00	168 930,55	0,00	0	0	0	0	0
30572119	K.Vary, Gagarinova vodovod	203 151,51	0,00	0,00	203 151,51	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	203 151,51	0,00	0,00	203 151,51	0,00	0	0	0	0	0
30573119	K.Vary, Doubí rek. šoupat.uzlů	117 830,95	0,00	0,00	117 830,95	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	117 830,95	0,00	0,00	117 830,95	0,00	0	0	0	0	0
30574119	Stanovice armat.šachta	64 746,35	0,00	0,00	64 746,35	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	64 746,35	0,00	0,00	64 746,35	0,00	0	0	0	0	0
30575119	Sadov, rek. vodovodu	126 655,01	0,00	0,00	126 655,01	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	126 655,01	0,00	0,00	126 655,01	0,00	0	0	0	0	0
30576119	Sedlec - vodovod	218 531,72	0,00	0,00	218 531,72	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	218 531,72	0,00	0,00	218 531,72	0,00	0	0	0	0	0
30577119	K.Vary, Tašovice rek. šoupat.uzlů	60 833,30	0,00	0,00	60 833,30	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	60 833,30	0,00	0,00	60 833,30	0,00	0	0	0	0	0
30578119	K.Vary, Rolava rek. vodovodu	79 835,39	0,00	0,00	79 835,39	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	79 835,39	0,00	0,00	79 835,39	0,00	0	0	0	0	0
30579119	N.Role, Meziroří rek. armatur	37 099,90	0,00	0,00	37 099,90	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	37 099,90	0,00	0,00	37 099,90	0,00	0	0	0	0	0
30580119	K.Vary, Počernická vodovod	48 390,80	0,00	0,00	48 390,80	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	48 390,80	0,00	0,00	48 390,80	0,00	0	0	0	0	0
30581119	K.Vary, Sachrův Dvůr armatury	179 597,90	0,00	0,00	179 597,90	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	179 597,90	0,00	0,00	179 597,90	0,00	0	0	0	0	0
30582219	Jáchymov, Duk.hrdinů kanalizace	96 192,18	0,00	0,00	96 192,18	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	96 192,18	0,00	0,00	96 192,18	0,00	0	0	0	0	0
30583119	Tatrovce rek. armatur	107 640,06	0,00	0,00	107 640,06	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	107 640,06	0,00	0,00	107 640,06	0,00	0	0	0	0	0



číslo akce	název investiční akce	celkem prostavěno v Kč					plán 2005 ( v tis. Kč)				
		celkem	zálohy	rozestavěno k datu	vlastní zdroje VSOZČ	jiné zdroje	celkem	vlastní finance VSOZČ	finance obcí	dotace	komerční úvěry
992452590	K.Vary, Drahovice, ČOV - intenzifikace	140 584,47	0,00	0,00	140 584,47	0,00	0	0	0	0	0
<b>Celkem</b>		<b>4 794 735,56</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>4 838 735,56</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	

**Přímé investiční akce VSOZČ - z účetnictví VSOZČ**

20070999	Perninský vrch	-326 094,00	0,00	0,00	666,00	-326 760,00	0	0	0	0	0
30239259	Program ISPA - proj.příprava	1 700 920,00	0,00	0,00	1 700 920,00	0,00	0	0	0	0	0
20433119	Bezdrůžicko - zásobování PV, 2.stavba	277 610,00	0,00	0,00	277 610,00	0,00	0	0	0	0	0
99236119	Horní Slavkov, přívod PV	21 018 431,00	0,00	0,00	1 565 573,00	19 452 858,00	0	0	0	0	0
30506119	Bochov, zakruhování sítě	2 500,00	0,00	0,00	2 500,00	0,00	0	0	0	0	0
30166219	Chodov, Hrnčířská ul. - kanalizace	17 500,00	-17 500,00	0,00	17 500,00	0,00	0	0	0	0	0
20533119	Vejprty - rek.vodovodu na náměstí	1 147 448,48	0,00	0,00	448 448,48	699 000,00	0	0	0	0	0
30527219	Velichov - kanalizace, II.etapa	1 394 939,04	0,00	0,00	222 834,04	1 172 105,00	0	0	0	0	0
<b>Investice z účetnictví VSOZČ:</b>		<b>25 233 254,52</b>	<b>-17 500,00</b>	<b>0,00</b>	<b>4 236 051,52</b>	<b>20 997 203,00</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

<b>Investice VSOZČ z účetnictví VAK celkem :</b>	<b>22 171 240,61</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>22 215 239,81</b>	<b>0,00</b>	<b>61 615</b>	<b>29 367</b>	<b>7 545</b>	<b>20 602</b>	<b>4 101</b>
<b>Investice z účetnictví VSOZČ celkem :</b>	<b>25 233 254,52</b>	<b>-17 500,00</b>	<b>0,00</b>	<b>4 236 051,52</b>	<b>20 997 203,00</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

<b>Investice VSOZČ celkem :</b>	<b>47 404 495,13</b>	<b>-17 500,00</b>	<b>0,00</b>	<b>26 451 291,33</b>	<b>20 997 203,00</b>	<b>61 615</b>	<b>29 367</b>	<b>7 545</b>	<b>20 602</b>	<b>4 101</b>
---------------------------------	----------------------	-------------------	-------------	----------------------	----------------------	---------------	---------------	--------------	---------------	--------------

Pozn: Investice z účetnictví VSOZČ: \*\*\*

- podrobně v tabulkách od ing. Holáskové

Na: L:\TECHNICKÝ ÚSEK\CERPANI\ROK\_2005\Holásková\Invest2005\_úč\_VSOZČ.xls



# Vodohospodářské sdružení obcí západních Čech - Plzeňský kraj

## čerpání investic za rok 2005



číslo akce	název investiční akce	celkem prostavěno v Kč					plán 2005 ( v tis. Kč)				
		celkem	zálohy	rozestavěno k datu	vlastní zdroje VSOŽ	jiné zdroje	celkem	vlastní finance VSOŽ	finance obcí	dotace	komerční úvěry
<b>Investiční akce v roce 2005</b>											
30479119	Bezdrůžice, úpravy na vodovodní síti	214 720,98	0,00	0,00	214 720,98	0,00	200	200	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	212 720,98	0,00	0,00	212 720,98	0,00	0	0	0	0	0
30215219	Bor, ul. Nádražní - kanalizace ( asfalty )	24 706,29	0,00	0,00	24 706,29	0,00	350	350	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	24 706,29	0,00	0,00	24 706,29	0,00	0	0	0	0	0
30510219	Erpružice - kanalizace	533 437,34	0,00	0,00	533 437,34	0,00	520	520	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	486 338,04	0,00	0,00	486 338,04	0,00	0	0	0	0	0
30308119	Chodský Újezd. Dolní Jadruž - vodovod	402 158,62	0,00	0,00	402 158,62	0,00	1 240	1 240	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	399 268,62	0,00	0,00	399 268,62	0,00	0	0	0	0	0
30321119	Chodský Újezd. Horní Jadruž - vodovod	1 239 278,12	0,00	0,00	1 239 278,12	0,00	402	402	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	1 236 278,12	0,00	0,00	1 236 278,12	0,00	0	0	0	0	0
30481119	Kokašice - vodovod	124 635,59	0,00	0,00	124 635,59	0,00	165	165	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	124 635,59	0,00	0,00	124 635,59	0,00	0	0	0	0	0
30505219	Přímada - kanalizace	252 311,60	0,00	0,00	252 311,60	0,00	428	38	390	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	210 790,98	0,00	0,00	210 790,98	0,00	0	0	0	0	0
20531259	Přímada, ČOV - zat.odtok z ČOV	24 500,00	0,00	0,00	24 500,00	0,00	30	30	0	0	0
30507119	Přímada, Újezd pod Přímdou - vodovod	20 900,00	0,00	0,00	20 900,00	0,00	2 560	0	1 024	1 536	0
30550159	Staré Sedlo - úprava vody	480 868,14	0,00	0,00	480 868,14	0,00	500	500	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	450 540,33	0,00	0,00	450 540,33	0,00	0	0	0	0	0
30419219	Stříbro, Jakoubkova ul. - kanalizace	102 751,52	0,00	0,00	102 751,52	0,00	102	102	0	0	0
20109159	Svobodka, ÚV - rekonstrukce	196 834,32	0,00	0,00	196 834,32	0,00	1 000	1 000	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	49 585,45	0,00	0,00	49 585,45	0,00	0	0	0	0	0
30508119	Svojšíň, kanalizace v centru obce	358 921,14	0,00	0,00	358 921,14	0,00	1 970	0	640	1 330	0
	Svojšíň - rekonstrukce vodovodu	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	400	400	0	0	0
30334219	Tachov, Americká ul. - kanalizace	1 132 025,57	0,00	0,00	1 132 025,57	0,00	1 164	1 164	0	0	0
<b>Celkem</b>		<b>5 108 049,23</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>5 108 049,23</b>	<b>0,00</b>	<b>11 031</b>	<b>6 111</b>	<b>2 054</b>	<b>2 866</b>	<b>0</b>

### Přímé investiční akce VSOŽ

30519119	Bor, Kurojedy - vodovod	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	850	50	600	200	0
30539119	Cebiv - vodovod	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	650	50	350	250	0
30317219	Halže - kanalizace	318 350,41	0,00	0,00	318 350,41	0,00	3 635	735	0	2 900	0
30409219	Kokašice, kanalizace ( III. Etapa )	24 681,96	0,00	0,00	24 681,96	0,00	660	230	230	200	0
<b>Celkem</b>		<b>343 032,37</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>343 032,37</b>	<b>0,00</b>	<b>5 795</b>	<b>1 065</b>	<b>1 180</b>	<b>3 550</b>	<b>0</b>

### Projektová dokumentace na připravované akce

20467299	Čistá Berounka, I. Etapa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6 375	6 375	0	0	0
20528119	Ch. Planá, M. Hory - přivaděč pitné vody	5 000,00	0,00	0,00	5 000,00	0,00	190	190	0	0	0
30559119	Stříbro, ul. Nádražní, Amer. propojení řadu	6 400,00	0,00	0,00	6 400,00	0,00	0	0	0	0	0
30165119	Stříbro, výměna zásob. eternit. kan.	300,00	0,00	0,00	300,00	0,00	0	0	0	0	0
30558119	Stráž, podchyc. vol. výusti	4 500,00	0,00	0,00	4 500,00	0,00	0	0	0	0	0
20531259	Přímada, ČOV zak. odtoku z ČOV	8 000,00	0,00	0,00	8 000,00	0,00	0	0	0	0	0
30503119	Tachov, Lesní a P. Velikého propojení vodovodu	40 947,35	0,00	0,00	40 947,35	0,00	0	0	0	0	0
	dokumentace	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1 000	1 000	0	0	0
	Staré Sedlo - ČOV rekonstrukce	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0	0	0	0	0
20483119	Tachov, Studánka - vodovod	102 410,29	0,00	0,00	102 410,29	0,00	0	0	0	0	0
<b>Celkem</b>		<b>167 557,64</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>167 557,64</b>	<b>0,00</b>	<b>7 565</b>	<b>7 565</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

### Ostatní náklady (strojí investice a TEIS VSOŽ)

	automatizace objektů VSOŽ + strojní investice	619 375,34	0,00	0,00	619 375,34	0,00	533	533	0	0	0
30347259	Rozvadov, rekonstrukce ČOV - strojní	3 600,00	0,00	0,00	3 600,00	0,00	0	0	0	0	0



Vodohospodářské sdružení obcí západních Čech - Plzeňský kraj  
čerpání investic za rok 2005



číslo akce	název investiční akce	celkem prostavěno v Kč					plán 2005 ( v tis. Kč)				
		celkem	zálohy	rozestavěno k datu	vlastní zdroje VSOZČ	jiné zdroje	celkem	vlastní finance VSOZČ	finance obcí	dotace	komerční úvěry
*	přebírání infra. do VSOZČ	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	100	100	0	0	0
30525259	Bor,Kurojedy, ČOV - napojení NN	56 261,87	0,00	0,00	56 261,87	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	50 843,87	0,00	0,00	50 843,87	0,00	0	0	0	0	0
<b>Celkem</b>		<b>679 237,21</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>679 237,21</b>	<b>0,00</b>	<b>633</b>	<b>633</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

Akce mimo plán

30418119	Přimda, přeložka vodovodu a kanalizace	10 520,00	0,00	0,00	10 520,00	0,00	0	0	0	0	0
30543119	Halže, rekonstrukce vodovodu	427 853,49	0,00	0,00	427 853,49	0,00	0	0	0	0	0
30541119	Erpružice vodovod	195 187,28	0,00	0,00	195 187,28	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	195 187,28	0,00	0,00	195 187,28	0,00	0	0	0	0	0
30542119	Kladruby, Milevská vodovod	235 573,14	0,00	0,00	235 573,14	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	235 573,14	0,00	0,00	235 573,14	0,00	0	0	0	0	0
30553139	Tachov, Studánka úprava zdroje	74 513,87	0,00	0,00	74 513,87	0,00	0	0	0	0	0
	- z toho vlastními pracovníky	74 513,87	0,00	0,00	74 513,87	0,00	0	0	0	0	0
<b>Celkem</b>		<b>943 647,78</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>943 647,78</b>	<b>0,00</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

Přímé investiční akce VSOZČ - z účetnictví VSOZČ

30317219	Halže, Západ - kanalizace	2 633 054,16	0,00	0,00	590 000,43	2 043 053,73	0	0	0	0	0
30507119	Újezd pod Přimdou - vodovod	993 815,84	0,00	0,00	0,00	993 815,84	0	0	0	0	0
30205119	Bor, Nová Víska - vodovod	1 937,20	0,00	0,00	1 937,20	0,00	0	0	0	0	0
20467299	Čistá Berounka, I.etapa	15 097 488,00	0,00	0,00	7 255 771,00	7 841 717,00	0	0	0	0	0
<b>Investice z účetnictví VSOZČ:</b>		<b>18 726 295,20</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>7 847 708,63</b>	<b>10 878 586,57</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

<b>Investice VSOZČ z účetnictví VAK celkem :</b>		<b>7 241 524,23</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>7 241 524,23</b>	<b>0,00</b>	<b>25 024</b>	<b>15 374</b>	<b>3 234</b>	<b>6 416</b>	<b>0</b>
<b>Investice z účetnictví VSOZČ celkem :</b>		<b>18 726 295,20</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>7 847 708,63</b>	<b>10 878 586,57</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Investice VSOZČ celkem :</b>		<b>25 967 819,43</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>15 089 232,86</b>	<b>10 878 586,57</b>	<b>25 024</b>	<b>15 374</b>	<b>3 234</b>	<b>6 416</b>	<b>0</b>

Pozn: Investice z účetnictví VSOZČ: \*\*\*  
- podrobně v tabulkách od ing. Holáskové

Na:L:TECHNICKÝ ÚSEK\CERPANI\ROK\_2004\Holásková\Invest2004\_úč\_VSOZČ.xls

**Zpráva nezávislého auditora o ověření účetní závěrky  
a o výsledku přezkoumání hospodaření  
účetní jednotky Vodohospodářské sdružení obcí západních Čech**

**Příjemci zprávy:**

**Členové  
dobrovolného svazku obcí  
Vodohospodářské sdružení obcí západních Čech**

**Obchodní jméno a sídlo účetní jednotky:**

**Vodohospodářské sdružení obcí západních Čech  
dobrovolný svazek obcí  
Studentská 328/64  
360 07 Karlovy Vary**

**IČ: 47700521  
DIČ: CZ47700521**

Předmět činnosti: jednotná správa a řízení obecních vodovodů a kanalizací a dalších společných částí z majetku obcí, které slouží výrobě a rozvodu vody, k odvodu a likvidaci odpadních vod

Provedla jsem finanční audit přiložené účetní závěrky dobrovolného svazku obcí Vodohospodářské sdružení obcí západních Čech k 31. prosinci 2005.

Dále jsem provedla přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku obcí Vodohospodářské sdružení obcí západních Čech za účetní období od 01. 01 do 31.12.2005. Za sestavení účetní závěrky a za hospodaření účetní jednotky je odpovědný statutární zástupce dobrovolného svazku obcí. Mou úlohou je vydat na základě auditu výrok k této účetní závěrce a na základě přezkoumání hospodaření zprávu o jeho výsledku.

**Rozsah auditu:**

Audit účetní závěrky jsem provedla v souladu se zákonem č. 254/2000 Sb., o auditorech, a při respektování auditorských směrnic Komory auditorů České republiky. Tyto auditorské směrnice požadují naplánování a provedení auditu tak, aby auditor získal přiměřené ujištění o tom, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti.

Audit zahrnuje výběrovým způsobem provedené ověření úplnosti a průkaznosti částek a informací uvedených v účetní závěrce. Nedílnou součástí auditu je i posouzení správnosti a vhodnosti účetních postupů a významných odhadů provedených účetní jednotkou. Na základě toho bylo možno dále zhodnotit věcnou

strukturu a jednoznačnost poskytovaných informací z pohledu uživatele účetní závěrky. Jsem přesvědčena, že provedený audit poskytuje přiměřený podklad pro vydání mého výroku.

=====

**Výrok auditora:**

Podle mého názoru účetní závěrka podává ve všech významných ohledech věrný a poctivý obraz aktiv, závazků, vlastních zdrojů krytí majetku a finanční situace dobrovolného svazku obcí Vodohospodářské sdružení obcí západních Čech k 31. prosinci 2005 a výsledku hospodaření za účetní období od 01. 01. do 31. 12. 2005 v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, a ostatními příslušnými právními normami platnými v České republice.

=====

**Závěr auditora: VÝROK BEZ VÝHRAD**

=====

**Rozsah přezkoumání hospodaření:**

Přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku obcí Vodohospodářské sdružení obcí západních Čech jsem na podkladě zákona č. 420/2004 Sb., o přezkoumávání hospodaření územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí, v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších novel a doplňků, s přihlédnutím k zákonu č. 128/2000 Sb., o obcích, v aktuálním znění a při respektování auditorských směrnic Komory auditorů České republiky.

Přezkoumání hospodaření účetní jednotky bylo provedeno v sídle účetní jednotky a bylo uskutečněno spolu s finančním auditem.

=====

**Závěr přezkoumání hospodaření: NEBYLY ZJIŠTĚNY ŽÁDNÉ ZÁVAŽNÉ CHYBY ANI NEDOSTATKY**

=====

**Jméno, číslo osvědčení a sídlo auditora:**

Ing. Jitka Náhlovská, Ph.D., číslo osvědčení 1244  
B. Němcové 21, 360 20 Karlovy Vary

**Datum vyhotovení zprávy:**

Karlovy Vary, 24. dubna 2006

**Podpis auditora odpovědného za předložení zprávy:**



Auditorská zpráva převzata a projednána

dne: 27. 4. 2006

[Signature]  
podpis příjemce

**Přílohy:**

ROZVAHA organizačních složek státu, územních samosprávných celků a příspěvkových organizací k 31. 12. 2005

PŘÍLOHA organizačních složek státu, územních samosprávných celků a příspěvkových organizací k 31. 12. 2005

PŘÍLOHA k účetní závěrce k 31. 12. 2005

VÝKAZ pro hodnocení plnění rozpočtu územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí k 31. 12. 2005